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"Posjetio sam utočište za farmske životinje na sjeveru države New York i tamo sam naučio mnogo o mliječnoj industriji, i te spoznaje su bile toliko uznemirujuće da je nisam mogao nastaviti podržavati. U nekoliko dana odrekao sam se svih mliječnih proizvoda." - Brian Greene, fizičar specijaliziran na području teorije struna

Važno je udomljavati životinje, a ne kupovati, te ih nikada ne napuštati. Treba na vrijeme planirati godišnji odmor - životinje mogu ostati na čuvanju ili ih možemo povesti sa sobom. Prije udomljavanja treba razmisliti imamo li uvjete za dugogodišnju odgovornu skrb, što uključuje troškove za hranu, liječenje, kastraciju i cijepljenje, te dovoljno vremena. 
Luka Oman, predsjednik udruge Prijatelji životinja

Oduvijek sam ono na tanjuru zvala meso, a ono na livadi - životinja, no kada sam spojila te dvije slike, meso na tanjuru je odjednom dobilo oči, nos, srce i dušu. Taj trenutak etičke spoznaje u mom je slučaju trajno prevagnuo u korist vegetarijanstva.
Nives Čičin Šain, kiparica

Puno ljudi ne zna da kad god kupe nešto što u sebi sadrži i malo slonovače, to dolazi od mrtvoga slona. Mislim da kad bi ljudi bili svjesniji toga, to bi imalo dramatičan učinak na čitavu trgovinu slonovačom.
Slash, Rolling Stone


Uživanje u tuđoj patnji i oduzimanju života živim bićima, neovisno o spolu lovca, uvijek je primitivan i jadan čin. Šteta je jedino što zbog te poremećenosti stradavaju nevini i nepotrebno se povećava administrativni posao oko donošenja novih propisa koji reguliraju načine iživljavanja lovaca te se sramoti cjelokupna ljudska zajednica.
Luka Oman, Prijatelji životinja

Zamisao da su neki životi manje vrijedni jest korijen svega onoga što je loše u svijetu. 
Paul Farmer, antropolog

Što je to čovjek bez životinja? Ako sve životinje odu, čovjek će umrijeti od velike usamljenosti duha. Što god se dogodilo životinjama, ubrzo će se dogoditi i čovjeku. Sve su stvari povezane.
Seattle, poglavica indijanskog plemena Suquamish


Nikad nisam čuo, niti me u životu netko u restoranu pitao za zebru ili bizona. Ježim se od toga, to je kretenizam, kome je takvo što palo na pamet? Žao mi je svakog živog bića, prasca, svake ubijene životinje, a ubijanje divljih životinja radi mesa je danas pitanje etike i morala. To nije standard koji pripada ovom vremenu, već iživljavanje bez smisla.
Miro Bogdanović, splitski ugostitelj

A način života moramo promijeniti, jer u suprotnom sve ovo oko nas neće vrijediti ništa. To me zanima, održiv način života i proizvodnje i čista, organska hrana, jer to je i ključ opstanka čovječanstva. Prije godinu i pol dana postao sam vegetarijanac, ne jedem više meso. Zaista ne vidim razloga zašto bi nešto moralo umrijeti da bih ja živio, u tome stvarno više nisam vidio nikakvog smisla. Nemojte uopće sumnjati da nam evolucija to neće vratiti.
Mate Rimac, hrvatski poduzetnik, vecernji.hr


Ukupan broj goveda, svinja i kokoši - ne svojom krivnjom, već zato što su držane od nas ljudi - zagađuje okoliš na načine koji su zapanjujući.
David Duchovny, ecorazzi.com


Samo dvije stvari trebate znati o mlijeku: 1. uvijek uključuje okrutnost nad životinjama; 2. nepotrebno je u ljudskoj prehrani.
Ginny Messina, registrirana nutricionistica

Ljudi koji izaberu prehranu na biljnoj osnovi najčešće jednako hrane svoju djecu jer ih već od najranije dobi uče zdravim navikama i poštovanju života svih živih bića. Stoga se očito radi o tisućama djece koja moraju izabrati između gladi ili, u boljem slučaju, nepotpunih obroka u vrtićima ili privatnog vrtića odnosno privatnog čuvanja, što njihovi roditelji najčešće izaberu. Time se problem još više prikriva, a ispaštaju i djeca i njihovi roditelji.
Luka Oman, predsjednik udruge Prijatelji životinja, www.zagrebinfo.hr


Ne želim sudjelovati u masovnom ubijanju životinja. Želim živjeti mirno i bez imalo grižnje savjesti. Nadam se da će mi djeca biti dovoljno pametna i slijediti moj primjer.
Thandie Newton 


Koji k* je mesojedima (da, to sam rekla). Trebaju li ljudi jbn slaninu tako očajno da će mučiti svinju cijeli njezin život da ju dobiju?
Cher

Svake godine samo u SAD-u ubije se deset milijarda životinja za ljudsku prehranu. To je suludo. Učinila sam različite stvari za razne životinje, od primata do pasa i mačaka, ali najviše se volim usredotočiti na životinje uzgajane na farmama jer je njihov broj toliko velik da ljudi nisu toga svjesni.
Emily Deschanel 

Treniram kad god mogu i ne jedem meso ili mliječne proizvode. Kad postanete bliski sa životinjom, stvari se promijene i nekako nije važno je li to pas ili pile ili krava - svi oni imaju emocije i osjećaju. 
Femke Janssen

Otkad sam prije dvije godine postao vegetarijanac, a šest mjeseci nakon toga i vegan, osjećam se puno bolje, a i nekako sam lakši i zadovoljniji. Odluku da prestanem jesti meso donio sam nakon gledanja nekoliko dokumentaraca o uzgoju životinja za ljudsku prehranu. Volim životinje i jednostavno to više nisam mogao.
Darijo Brzoja

Smatram da je najviši oblik humanosti dati glas onima koji ga nemaju. I zato je sudjelovanje u ovoj kampanji Prijatelja životinja za mene čast, ali i prirodni nastavak moje životne filozofije: ljubav i suosjećanje prema ljudima, životinjama i cijelom ovom našem malom plavom planetu.
Darijo Brzoja za kampanju 'Ljeto prolazi, prijatelji ostaju'


Vrlo smo uzbuđeni što možemo poduprijeti Sea Shepherd u njihovoj herojskoj borbi protiv groznog pokolja kitova, dupina i drugih morskih stvorenja zbog komercijalne dobiti. BOSTON je ponosan što je povezan s tim očajnički potrebnim pokušajem da se zaštiti nedužan život u našim oceanima od onih koji imaju tako malo poštovanja prema njemu. 
Tom Scholz, osnivač i vođa benda BOSTON

Ako nam je doista stalo do pravde, ako nam je doista stalo do jednakosti i ako smo uistinu predani da brinemo za one najslabije, onda nešto dugujemo životinjama koje šutke pate među nama.
Bob Torres, "Making a Killing: The Political Economy of Animal Rights"

Ne možete kupiti Revoluciju. Ne možete napraviti Revoluciju. Samo možete biti Revolucija. Ona je u vašem duhu ili je nema nigdje.
 Shevek, iz knjige The Disposed Ursule LeGuin

Iako možda nismo osobno prisutni na farmi ili u klaonici, nasilje počinjeno nad životinjama je nasilje počinjeno u naše ime i za naše tanjure.
Bob Torres, iz knjige Making a Killing - The Political Economy of Animal Rights

U mom domu životinje su glavne. U najboljem slučaju, mi smo ravnopravni. Tako i treba biti. One imaju jednako pravo da žive i budu sretne kao i ja.
Billy Corgan, The Smashing Pumpkins

Ako volite životinje, nemojte ih jesti.
Bryan Adams

Mislim da su ljudi svjesni koristi, ne samo za sebe već i za ... okoliš. Dva i pol milijuna životinja dnevno bude ubijeno. To je poražavajuća statistika u svezi koje moramo nešto poduzeti. Ako bi svatko samo jedan dan odustao od jedenja mesa, to bi ... značilo da živimo u boljem svijetu.
Phil Neville, nogometaš i trener Manchester Uniteda, o bezmesnoj prehrani

Zaštita životinja vrlo mi je važna i smatram da je zagovaranje protiv krzna nevjerojatna stvar. Kad vidim nekoga da nosi krzno, samo bih ga želio posjesti ispred jednog od PETA-inih videa i pokazati koliko jako životinje pate zbog te navodne tkanine koju nitko ne treba.
Tim Howard, golman američke nogometne reprezentacije

Samo da se zna, ja sam vegan i protivim se namjernom ubijanju SVIH životinja, a ne samo tuljana, pa onim ljudima koji žele prosvjedovati protiv mog dolaska i svirke poručujem, pobrinite se da svi uzgajivači kokoši, krava i ribari složno marširaju u mojoj nazočnosti.
 Bryan Adams odgovorio stanovnicima St. John's u Newfoundlandu koji su ga optužili za licemjerje povodom njegovog prvog nastupa u sklopu turneje 'Mile One', napose u vrijeme njihovog godišnjeg lova na tuljane

To je nova veganska prehrana. Samo pokušavam živjeti vječno. Nastojim ispuniti moj ugovor s Marvelom.
Samuel L. Jackson izjavio za Yahoo


Prije godinu dana od današnjega dana [11. ožujka 2013.] potpuna zabrana testiranja kozmetike na životinjama stupila je na snagu u Europskoj uniji. Ovom zabranom EU je preuzela globalno vodstvo kako bi predstavila da postoji sigurna i inovativna kozmetika bez testiranja na životinjama. Jako sam ohrabren što i druge zemlje sada slijede ovaj primjer. Kako bih to podupro, radit ću na osiguranju da europski pristup i alternativne metode budu sastavni dio trgovine EU-a i međunarodne suradnje. Nastavit ću s radom osiguravanja dosljedne primjene ove zabrane u Europskoj uniji i pratiti njen utjecaj te promicati istraživanja, razvoj i potvrđivanje novih alternativnih metoda za ispitivanje sigurnosti. 
Neven Mimica, član Europske komisije


Dobre prehrambene navike usvojene u djetinjstvu doprinose smanjenom riziku razvoja nekoliko kroničnih bolesti poput bolesti srca i krvnih žila, dijabetesa tipa II, visokog krvnog tlaka, pretilosti i nekih oblika karcinoma u odrasloj dobi.
Ivana Šimić, nutricionistica


Prije više od godinu dana promijenio sam svoju prehranu prešavši na veganstvo, samo kako bih eksperimentirao da je isprobam. Osjećao sam se bolje pa sam nastavio tako se hraniti. Za mnoge ljude taj izbor povezan je s etikom zaštite okoliša i zdravlja i tome slično, no ja sam samo želio isprobati da vidim kako je to. Iznutra sam se osjećao bolje, pa sam nastavio s takvom prehranom i najvjerojatnije ću ostati biti vegan do kraja života. 
Al Gore, u ekskluzivnom intervjuu s dr. Ericom Topolom, glavnim urednikom Medscapea, 7. ožujka 2014.

U početku sam tome pristupio sa znanstvenog gledišta. Međutim, kasnije sam postao svjestan etičkih pogleda ove prehrane. Ja volim sretne, žive životinje! Više ne jedem patnju i bol bespomoćnih životinja.
Alexey Voyevoda, profesionalni obarač ruku i osvajač zlatne olimpijske medalje u bobu za Rusiju o svom prelasku na veganstvo

Svijet mode je svijet stvaranja. Suvremeni svijet podrazumijeva različite napretke i voli se pohvaliti inovativnošću, ali doista niti je napredno, a ponajmanje inovativno, u današnjem civiliziranom društvu koristiti nečije krzno da bi se stvorila dizajnerska kreacija. Kreirati znači stvarati iz svojeg najdubljeg postojanja, znači izvući nešto najljepše iz svojeg bića i dati tome oblik. Današnja industrija nudi bezbroj mogućnosti za naprednu proizvodnju najsuvremenijih tkanina, ujedno i prekrasnog umjetnog krzna, tako da je doista nazadno i primitivno uzeti nečiji život radi osobnog zadovoljstva.
Đurđica Vorkapić, Hippy Garden

Otkad sam se prebacila na veganstvo, ne moram paziti na težinu, jer mi moj životni stil pomaže da bez napora budem vitka i u formi. Nisam od cura koje idu na aerobik. Ne želim mučiti nijedno biće. Pokušavam živjeti život s kojim ne doprinosim okrutnosti u svijetu. Dok sam na ovom planetu, želim da svi koje sretnem znaju da sam zahvalna na tome što su i oni ovdje.
Jessica Chastain


Podupirem rad Cruelty Free International kako bi se osiguralo da životinje ne pate zbog naše kozmetike.
Lori Singer, glumica

Dva su sredstva bijega od bijede života: glazba i mačke. 
Albert Schweitzer

Katkad me pitaju 'Zašto trošiš toliko vremena i novca govoreći o dobroti prema životinjama kad ima toliko okrutnosti prema ljudima?' Ja im odgovorim: 'Radim u korijenu problema.' 
George T. Angell

Zamislite da vam netko koga ste upravo upoznali kaže da voli krv i ubijanje. Sumnjam da biste s takvim razmijenili brojeve telefona.
Steven Patrick Morrissey

Uz napadače na djecu, zlostavljači životinja najniži su oblik ljudskog života.
Greg Ball, republikanski senator iz New Yorka


Okrutnost nad životinjama jedan je od najnesretnijih i najbarbarskijih oblika kojim se ljudska bića služe kako bi manipulirali bolesnom idejom 'moći' nad drugim vrstama. Puno je toga što možemo učiniti u borbi protiv okrutnosti nad životinjama. Trebamo podržati tvrtke za koje znamo da ne testiraju na životinjama, surađivati s lokalnim skloništima i prihvatilištima koja pomažu mnogima od naših zlostavljanih, zanemarenih i napuštenih stvorenja, odbiti podržati industrijske farme, boriti se za zakone protiv okrutnosti na životinjama na svim razinama vlasti, pa čak i držati na oku naše susjedstvo u potrazi za znakovima okrutnosti nad životinjama koji se mogu prijaviti. Vlastiti dobar primjer također može puno utjecati na to kako bi poštivanje života trebalo izgledati.
Ian Somerhalder

Dok je god čovjek živuća grobnica ubijenih životinja, kako možemo očekivati dobre uvjete na zemlji?
George Bernard Shaw 


Milijuni obitelji u Ujedinjenom Kraljevstvu dijele svoj dom sa psom ili mačkom. Oni obogaćuju naše živote i pružaju nam toliko radosti. Stoga je nedopustivo da se u današnje vrijeme mačke i psi i dalje podvrgavaju pokusima u laboratorijima Ujedinjenog Kraljevstva. Molim vas da mi se pridružite u potpisivanju BUAV-ove peticije kojom se poziva naša vlada da jednom zauvijek okonča te okrutne i zastarjele pokuse. 
Miranda Richardson

Cirkusi mogu biti privlačni i raditi različite i fascinantne stvari koje privlače odrasle i djecu, bez potrebe za korištenjem životinja.
Jordi Rull, zastupnik iz CiU, katalonske nacionalističke stranke

Vrlo često, kad kažem da sam vegetarijanac, izazovem smijeh, kao da sam izrekao dobar vic. Vjerojatno je to još jedan stereotip - Bosanac mora jesti puno mesa. A meni je odvratno.
Branko Đurić - Đuro


Svrha nečijeg života jest pomoći na neki mali način smanjiti iznos neznanja, degradacije i bijede na licu ove lijepe Zemlje. 
George Elliot, 1819-80.

Čini mi se da kršćani, u sadašnjim okolnostima, imaju priliku pokazati što znači živjeti kao da vjerujemo u velikodušnost Boga koji ljubi, tako da živimo tu velikodušnost prema drugim, ne-ljudskim stvorenjima.
Andrew Linzey, Teologija životinja


Za 100 do 200 godina možda ćemo gledati način na koji smo danas postupali prema životinjama kao što danas gledamo način na koji su naši preci postupali prema robovima.
Richard Dawkins

Bilo bi idealno za psa kada bi mu oni koji su ga uzeli bili čopor, prijatelji, a ne 'vlasnici' koji sa svojim 'vlasništvom' mogu raditi što god im se prohtije. 
Rujana Jeger


Ne vjerujem da su životinje naše kako bismo ih iskorištavali i naudili im. One osjećaju bol. Postoje ljudi koji možda nisu inteligentni, ali osjećaju bol. Ne mislim da bismo trebali smatrati da je OK ili etički ispravno povrijeđivati ih, isto kao što mislim da nije etički ispravno povrijediti životinju, kad je savršeno zdravo i moguće preživjeti od neživotinjskih izvora hrane.
Emily Deschanel

Učiniti da životinje pate zbog ljudskih potreba nije samo moralno krivo, to je čin najteže nevjere.
Andrew Linzey, Teologija životinja

Upravo sam shvatio da ako vas doista pokreće suosjećanje, možda nije dovoljno da samo prestanete jesti životinje već da možda bojkotirate čitavu industriju koja iskorištava životinje, jer to nije nešto što biste kao suosjećajna osoba željeli. Stoga biste zapravo trebali učiniti još jedan korak i prijeći na veganstvo. 
Patrik Baboumian, njemački snagator, vegan

Biti vegetarijanac znači biti 'in', ne u modnom smislu, nego biti osviješten i imati zdrav pogled na život. U Zagrebu je anketa pokazala da 80 posto građana podržava vegetarijanstvo, a 30 do 40 tisuća Zagrepčana konzumira vegetarijansku hranu. Pozivam vas da što više budete vegetarijanci jer je to zdrava prehrana, a s druge strane poštujemo i čuvamo životinje koje su najbolji prijatelj čovjeka.
Milan Bandić, gradonačelnik Zagreba

Mi samo želimo javnost suočiti s činjenicom da jedemo puno previše mesa, što ne samo da je nezdravo nego se radi i o iskorištavanju prirodnih resursa kakve si u budućnosti više ne možemo priuštiti. 
Renate Künast, predsjednica zastupničkog kluba njemačke stranke Zelenih


Rješavamo se kaveza i jačamo ideju o interakciji s bioraznolikošću u botaničkim parkovima na prirodan način. Ne želimo životinje u zatočeništvu ili zatvorene na bilo koji način osim ako to nije zbog njihova spašavanja ili očuvanja.
René Castro, ministar okoliša Kostarike

Klanje konja nema mjesto u našoj kulturi. Ono je okrutno, nehumano i ovjekovječuje zlostavljanje i zanemarivanje ovih dragih životinja.
Robert Redford

Vozim veće udaljenosti na biciklu, mogu učiniti više zgibova nego ikada i čini se da moj mozak ima veći kapacitet za nove projekte, rješavanje problema, pisanje pjesama i brzo reagiranje na nasumična pitanja... Također me čini puno boljim u krevetu.
Jason Mraz o svojoj veganskoj prehrani

Poput mene, brojni Kanađani dijele svoje domove i živote s kućnim ljubimcima kao članovima svoje obitelji. Znamo da oni imaju svoje individualne osobnosti i raspoloženja te da osjećaju i tjelesnu i mentalnu bol. Naši ljubimci dijele te osobine s drugim životinjama, uključujući one s kojima mi ne dijelimo naše živote, kao što su životinja na farmama.
Ryan Gosling

Većina veterinarskih inspektora ne doživljava životinje kao bića koja imaju svijest i koja pate, nego kao biološke strojeve. Kad od njih tražimo pomoć, oni utvrđuju je li životinja cijepljena i slično, te nerijetko stanu na stranu zlostavljača i zataškavaju problem.
Luka Oman

Tko može napustiti životinju, ne može biti dobar niti prema ljudima.
Rene Bitorajac 


Nema opravdanja za napuštanje životinja. Uvijek se može naći čuvanje, a i psima godi more. 
Igor Mešin


Veterinari životinje često doživljavaju kao biološke strojeve. Oni su izmislili uzgoje s odsijecanjem kljunova, tehnike masovnog ubijanja životinja i upotrebu antibiotika.
Luka Oman, predsjednik udruge Prijatelji životinja


Predugo već iznevjerujemo životinje ignorirajući njihovu individualnost i bešćutno ih iskorištavajući. Naša je dužnost, kao ljudi kojima je stalo, da preokrenemo stvari.
Jill Robinson, utemeljiteljica Animals Asia Foundation

Jedenje mesa je ničim izazvano ubojstvo.
Benjamin Franklin

Najbolji način da pomognete kravama zlostavljanima u industriji mlijeka i da održavate vašu obitelj zdravom je da hladnjak napunite ukusnom veganskom hranom - zamjenskim mlijekom, sirom, sladoledom i jogurtom koje lako možete nabaviti u svojim lokalnim trgovinama i trgovinama zdrave hrane. Oni sadrže sve sastojke za zadovoljenje nutricionističkih potreba vas i vaše obitelji, a bez prisutnosti kolesterola i okrutnosti prema životinjama, kao što je to slučaj s mliječnim proizvodima. 
Emily Deschanel

Prije više od osam godina nešto se u meni promijenilo. Shvatio sam čovječju licemjernost. Kao, joj što je simpatično janje, govoriš djeci koja ga miluju, a onda ga ubiješ i pojedeš. Danas se mnogo bolje i mirnije osjećam kada pomislim da zbog mojih objeda u posljednjih osam i pol godina nijedno živo biće nije moralo da umre. Da i ne govorim o tome kako mi je odvratno vidjeti ženu koja na sebi nosi po dvjesto mrtvih životinja.
Branko Đurić Đuro, glumac i redatelj

Neprihvatljivo je da životinje i dalje pate diljem svijeta, uključujući i Sjedinjene Američke države, samo radi ljepote. Šaljem apel SAD-u da slijedi Europsku uniju i ukine testiranja na životinjama za kozmetiku.
Peter Dinklage, glumac


Domaće mačke pojedu više tune nego svi tuljani svijeta zajedno. Mi ulovimo 50-70 tona ribe iz mora za jednu farmu uzgojenog lososa. Mi smo vegani jer je ekološki zločin jesti ribu; mi smo vegani jer smo zaštitari mora a ne zato što smo aktivisti za prava životinja.
Paul Watson

Danas vlada ogromna potražnja za proizvodima životinjskog podrijetla, pa su čak i životinje za koje se vlasnici najbolje brinu zapravo mučene i zlostavljane. Svi osuđujemo držanje vezanih pasa, ali nitko ne pita za krave koje vezane za 70 centimetara dug lanac provode u štali čitav život i izlaze samo kad ih se vodi u klaonicu.
Luka Oman


Civilizacijski doseg nekog društva može se sagledati i iz perspektive koliko društvo pomaže onima koji si ne mogu pomoći sami i u tome su prava životinja, živih bića koja dijele životni prostor sviju nas – izuzetno važna. 
Damir Hršak, kandidat za zastupnika u Europskom parlamentu

Nije prirodno da ljudi piju kravlje mlijeko. Ljudsko mlijeko je za ljude, a kravlje mlijeko je za telad. Kravlje mlijeko je tekućina s velikom količinom masti čija je namjena da pretvori telića u kravu. Eto, tome služi kravlje mlijeko.
Dr. Michael Klaper

Ja imam četiri psa i dva kunića. Sve su te životinje spašene iz azila. Sve one dolaze s vlastitom prošlošću zlostavljanja. Naučila sam da godinu dana može učiniti čuda za sve nas, uključujući životinje. Mi na mnoge načine možemo pospješiti svijet.
Louise L. Hay, iz knjige Moć žene

Svaki izgubljeni ili napušteni pas, ili mačak/mačkica, sudbina je i priča za sebe, koju svatko od nas doživljava na svoj način, no malo tko može ostati ravnodušan. Nisam za neko fetišiziranje, lickanje i lakiranje, pa su mi tako i strana razna natjecateljska nadmetanja i kućni ljubimci kao ulickani izložbeni eksponati. Budući da cijeli život živim s raznim životinjama na dvorištu, vjerujem da o tome mogu javno izreći svoje mišljenje.
Zvonimir Milčec

Ljepota bez okrutnosti napokon je stigla u Europsku uniju! Zauzimala sam se za taj dan s Cruelty Free Internatioanl (BUAV) od 1991. godine. Moje čestitke Cruelty Free International (BUAV) za vaš neumoran rad kako bi se u EU okončala grozna praksa testiranja kozmetike na životinjama.
Joanna Lumley, glumica

Prelaskom na biljnu prehranu svatko od nas može pridonijeti obuzdavanju klimatskih promjena, istodobno čineći dobro vlastitome zdravlju, životinjama i našim nepcima. Jedući danas više nego ikad bezmesnih obroka, mi smo na pravom putu k održivijoj prehrani. 
Leilani Münter, profesionalna vozačica trkaćih automobila i aktivistica za zaštitu okoliša

Svi smo mi jedno i tako bliski i blizu jedni drugima, a da toga nismo niti svjesni. Upravo zlorabljenjem drugih, uništavanjem drugih vrsta, bića i naših drukčijih prijatelja s kojima dijelimo ovaj svijet – a sve radi hira koji je apsolutno nadomjestiv - narušavamo prirodnu ravnotežu, odmažemo sebi i, još gore, svojoj djeci i njihovim potomcima. 
Boris Novković

Na svijetu ima više od 600 milijuna vegetarijanaca. Taj broj veći je od broja stanovništva Sjedinjenih Država, Njemačke, Španjolske, Italije, Kanade i Australije zajedno! Ako bismo bili jedna nacija, bili bismo veći od dvadeset i sedam zemalja Europske unije! Unatoč tome golemom broju, još nas sputavaju okrutni lovački, streljački i ubilački lobiji koji vjeruju da je nasilje odgovor - kada se ne bi trebalo niti razmatrati kao pitanje.
Philip Wollen

Ako je krzno imalo neku svrhu u vrijeme starih, prvotnih i primitivnih civilizacija kada nije postojala zamjena za to, danas kada postoje adekvatne i kvalitetnije zamjene od originala to nema nikakvoga smisla osim nasilja i uništavanja prirodne ravnoteže iz obijesti.
Boris Novković


Mesna industrija potroši stotine milijuna dolara lažući javnosti o njihovom proizvodu. No nikakva količina lažne propagande ne može 'očistiti' meso. Činjenice su potpuno jasne: jedenje mesa je loše za ljudsko zdravlje, katastrofalno za okoliš i prava noćna mora za životinje.
Chrissie Hynde

Samo je sto milijardi ljudi do sada živjelo na našemu planetu. Sedam milijardi živi danas. A mi svaki tjedan mučimo i ubijamo dvije milijarde životinja. Deseci tisuća raznih vrsta nestaju svake godine zbog djelovanja jedne jedine vrste. Upravo smo suočeni sa šestim po redu masovnim izumiranjem u kozmološkoj povijesti. Ako bi bilo koja druga vrsta činila ovakve stvari, znanstvenici bi je prozvali virusom. Ovo je zločin protiv čovječanstva neizmjernih proporcija.
Philip Wollen

Snimao sam film na jednom seoskom gospodarstvu u Prekmurju, a glavni junaci bile su mi dvije svinje, jedna krava i mnogo kokoši. Kad smo završili snimanje, pitao sam što će biti sa životinjama i dobio odgovor - da će najvjerojatnije završiti u pećnici. Pomisao na to da bih mogao pojesti vlastite glumce bila mi je užasna, i otada više ne jedem meso.
Branko Đurić Đuro

Jednog jutra kasnih 1980-ih pogledao sam kroz prozor i na rijeci Temzi ugledao životinjski leš u potpunosti bez dlake i natečen. Je li bilo tele, ovca, koza ili pas? Zurio sam u njega dok ga plima nije odnijela. Nakon tog prizora nisam pojeo ništa 24 sata. Kad sam opet počeo jesti, nisam mogao smisliti bilo kakvo meso. Preko noći sam postao vegetarijanac. Dok sam gledao fotografije tvorničkih farmi i posljedica kravljeg ludila, osjećao sam se superiornije jer ne jedem meso. Ipak, nije savjest to što me drži podalje od mesa, nego sjećanje na to neprepoznatljivo truplo u raspadanju na obali rijeke.
Ian McKellen

Naš pas ima godinu i osam mjeseci i član je naše obitelji. Ne mogu zamisliti što bi bilo da mu se nešto dogodi. Cijenim ga više nego neke ljude.
Massimo Savić

Životinje nisu samo druga vrsta. One su druga nacija. A mi ih ubijamo na vlastitu štetu. Karta mira ucrtana je u jelovnik. Mir nije samo odsutnost rata. Mir je prisutnost Pravde. Pravda mora biti slijepa za rasu, boju, religiju ili vrstu. Ako nije slijepa, bit će oružje koje sije teror.
Philip Wollen

Ljubav prema nečemu čini nas većima, snažnijima i tek nam ona dopušta da budemo to što jesmo. U svijetu živih bića, iz kojeg smo proizišli kao jedna vrsta među mnogima, mogućnost te ljubavi daje nam ljudskost. Nestanak životinja za nas stoga nije tek vanjski gubitak – kao kad bismo se, primjerice, morali rastati od nekog komada namještaja. Sa životinjama rastajemo se od mogućnosti da osjećamo. Kad više ne bi bilo životinja, mi više ne bismo mogli biti mi sami. To međutim znači: mi uopće više ne bismo mogli biti.
Andreas Weber, biolog i filozof

Kad vidim ljude da jedu meso, svjesna sam klanja koje se zbiva. Stoga, umjesto da jednostavno pojedem mesnu pitu kad sam gladna, ja je se odričem.
Annie Lennox

Jednostavno se osjećam bolje, vedrije i lakše, i imam više energije... To je za mene bila velika stvar, biti ljubiteljica životinja. 
Glumica Christian Serratos o svom prelasku na vegetarijansku prehranu

Odlučila sam se na vegansku prehranu zbog moralnih i ekoloških razloga. Nije uvijek lako odgajati djecu kao vegane, ali s druge strane, mogu biti zadovoljna kad ih vidim kako uživaju u raznovrsnom voću i povrću.
Mayim Bialik, glumica

Radije bih voljela vidjeti kitove u njihovom prirodnom okolišu nego da plivaju u bazenu. Više nikada neću ići u Sea World.
Marion Cotillard, glumica


Oslobodite pse s lanca, nitko ne zaslužuje takav život.
Picksiebner

Kad čovjek ubija životinju za hranu, on zanemaruje svoju vlastitu glad za pravdom.
Isaac Bashevis Singer

Nemojte slušati mliječnu ili mesnu industriju. Njima nije stalo do vašega zdravlja; njih zanima samo zarada. 
Louise L. Hay, iz knjige Moć žene

Krivolov bijesni diljem Afrike - i to sve zbog proizvoda od slonove bjelokosti koju nitko ne treba. Ako ne možemo zaustaviti ilegalnu trgovinu bjelokosti u Kini i drugim zemljama, slonove će nastaviti ubijati alarmantnom brzinom.
Leonardo DiCaprio

Elita mora razumjeti, kao i ljudi općenito, da se ne smijemo zabavljati kada se radi o smrti.
Gustavo Petro, gradonačelnik Bogote

Ne možete biti ekolog, ne možete biti zaštitnik života u oceanima bez da doista to prakticirate. A vi ne možete stajati iza svojih riječi, u svijetu naše budućnosti, u svijetu ispred nas, u svijetu naše djece, NE jedući biljnu hranu. 
James Cameron

Ovo je užasavajući prijedlog, istinski užasavajući. Jazavci imaju isto toliko prava živjeti u ovoj zemlji kao i mi. Oni gledaju svoja posla. Nikome ne nanose zlo. 
Queenovac Brian May o zakazanom ovogodišnjem pokolju jazavaca u Engleskoj

Talijanski lovci su beskrupulozni ubojice zaštićenih vrsta ptica.
Željko Vuković, načelnik Odjela za inspekcijske poslove zaštite prirode

Od malih nogu učili su me da su životinje naši prijatelji tako da ne razumijem okrutnost nekih ljudi koji se na tim bićima iživljavaju. I da, veliki sam borac za prava životinja.
Kate Bosworth

Pogledamo li što je danas sve potrebno da bi se proizvelo i distribuiralo meso, shvatit ćemo koliko taj proces zagađuje okoliš. 
Peter Thiel, milijarder i suosnivač PayPala

Iz osobnog iskustva znam koliko uživam sa svojim psom, kojeg sam udomio iz azila. Slučajno sam u novinama vidio oglas za njegovo udomljenje i odmah me je 'kupio' njegov pogled, koji kao da je dozivao upomoć. Saznao sam da mu se ukoliko ga netko ne udomi, može desiti ono najgore što se može dogoditi i da su mu dani praktički odbrojani! Bez razmišljanja sam ga udomio i ostavio mu ime koje su mu dali u azilu - Bubi. Nekako mi je odgovaralo njegovom 'blentavom' pogledu. Kako je bio u strahu od toga da bude ponovo ostavljen, trebalo mu je vremena da se opusti i počne ponovo vjerovati ljudima, ali uz veliku pažnju i ljubav koju mu poklanjamo moji prijatelji i ja, postao je moj najbolji prijatelj i za mene nema veće radosti od njegovog sretnog pogleda kad se vratim doma. Udomite i vi psa, nećete požaliti, jer pas je možda upravo ono što vam nedostaje za potpunu sreću.
Vladimir Tintor, glumac

Svejedi su TOLIKO zabrinuti zbog imaginarnog nedostatka B12/željeza/itd. u veganskoj prehrani. Ja sam više zabrinut zbog pomanjkanja empatije i suosjećanja u njihovoj prehrani.
VeganTweeter (twitter.com/VeganTweeter) 


Poput mene, većina će ljudi biti šokirana kad sazna da je testiranje kozmetike na životinjama još uvijek česta zakonska obveza u Kini. Prema zakonu, zečevima se kozmetičke kemikalije moraju kapati u oči i razmazivati po njihovoj osjetljivoj koži, izazivajući im rane i krvarenje. Jako me ljuti da se to još uvijek događa, a posebice me ljuti to što neke kozmetičke tvrtke koje nisu testirale na životinjama napuštaju svoje principe i vraćaju se na testiranje na životinjama kako bi profitirale od kineskog tržišta.
Ricky Gervais, glumac i komičar

Herman je često uspoređivao zoološki vrt s koncentracijskim logorom. Zrak bijaše nabijen čežnjom - za pustinjom, za dolinama, dupljima, za obiteljima. Životinje su, poput Židova, dovučene ovamo sa svih strana svijeta i osuđene na izolaciju i dosadu. Neke su od njih krikovima iskazivale svoj jad; ostale ostadoše nijeme.
Isaac Bashevish Singer, Neprijatelji, priča o ljubavi

Krave spadaju među najnježnija stvorenja koja dišu; nitko ne pokazuje više suosjećanja i nježnosti kad im oduzmu njihove mlade; ukratko, ne sramim se iskazati duboku ljubav prema tim stvorenjima.
Thomas De Quincey

Vjerujem da me ne zanima to daje li vivisekcija rezultate od kojih ljudska rasa može profitirati ili ne. Spoznaja da su ti rezultati koristili ljudskoj rasi neće umanjiti moju odbojnost prema njoj. Bol koju ona nanosi životinjama koje na to nisu pristale, osnova je mog neprijateljstva prema njoj, i to je za mene dovoljno opravdanje tog neprijateljstva bez da tražim neke dodatne razloge.
Mark Twain


Šokiralo me kad sam čula da su veterinari ubili Tora. Toro mi se na snimanju plakata tako uvukao pod kožu. Bio je preplašen, ali umiljat, pa smo se sprijateljili. Ne mogu vjerovati da ga više nema. Srce mi je slomljeno. Kakvi su to ljudi koji su to učinili...
Doris Pinčić u 24sata, 29.6.2012.

Nema opravdanja za korištenje i nošenje krzna u 21. stoljeću. Tim činom pokazujemo neosjetljivost na krvavo podrijetlo krzna jer se zbog mode svake godine ubija više od 75 milijuna životinja. Uvijek nalazim nove načine kako u ljudima pobuditi svijest o ekstremnim patnjama koje životinje trpe na farmama krzna. Nema ničeg pomodnog, elegantnog ni glamuroznog u sramotnom i okrutnom kuhanju žive mladunčadi zečeva, polomljenim vratovima nutrija ili ubijanju lisica strujnim udarima.
Stella McCartney, modna dizajnerica

Lobisti tvorničkog uzgoja životinja toliko su jaki i dobro financirani i poduzimaju sve što je u njihovoj moći kako bi skrili istinu o farmskom uzgoju. Farme i klaonice drže na mjestima koja većina ljudi nikada neće posjetiti; provode goleme marketinške kampanje kako bi proizvodnju životinja prikazali kao sretnu, lijepu i bezazlenu instituciju.
Moby


Kad me ljudi pitaju zašto ne jedem meso ili bilo koje druge životinjske proizvode, ja im odgovaram, 'Zato što nisu zdravi i što su proizvod nasilne i nehumane industrije. Pilići, krave i svinje u tvorničkim farmama svoje čitave živote provedu u prljavim, natrpanim uvjetima samo kako bi umrli dugom i bolnom smrću. Njihova tijela potom se pretvaraju u prehrambene proizvode za koje je dokazano da izazivaju bolesti srca i rak. Jesti to jest kao jesti otrov."
Casey Affleck, glumac

Ograničite unos mlijeka i mliječnih proizvoda... Hrana koja ne sadrži mliječne proizvode, a bogata je kalcijem, uključuje lisnato zeleno povrće i brokulu; oboje su također bogati izvori vitamina K, još jednog ključnog sastojka za zdrave kosti. Grah i tofu također sadrže kalcij.
Harvard School of Public Health

Mislim da će doći vrijeme, a naznake za to postoje već godinama, kad će civilizirani ljudi sa zgražanjem osvrtati se na našu generaciju i one koje su joj prethodile: zamisao da trebamo jesti druga živa bića koja trčkaraju okolo na četiri noge, da ih trebamo uzgajati s ciljem kako bismo ih ubili! Ljudi budućnosti reći će, mesojedi nam se gade i odnosit će se prema nama na isti način na koji mi gledamo na kanibale i kanibalizam.
Dennis Weaver

Kad izbacite životinjske proizvode, bijeli šećer i kavu, već nakon 10 dana osjetite promjene. Kad sam počela s ovakvom prehranom, u glavi mi je postalo bistrije. Počela sam ranije ustajati te sam ujutro bila tako svježa da više nisam željela ostati u krevetu. Osjećam se bolje nego prije 20 godina.
Madonna

Negdje ovoga prekrasnog ljetnog jutra kolju perad; Treblinka je posvuda.
Isaac Bashevis Singer

Zatvaranjem naših ušiju, umova i srca pred patnjom životinja korištenih, zlostavljanih i ubijanih za našu vlastitu prehranu neće pridonijeti da ta patnja nestane. To jednostavno produžuje bijedu životinja, povećava naše negiranje i odgađa akciju koja bi nas učinila dijelom rješenja umjesto problema. Svakog trenutka mi imamo izbore. Životinje ih nemaju.
Colleen Patrick-Goudreau

Mi nemamo dva srca - jedno za životinje i drugo za ljude... U okrutnosti nad jednima i u okrutnosti nad drugima nema nikakve razlike osim u žrtvi.
Alphonse Marie-Louis d'Lamartine

Osporiti životinji pravo na samoopredjeljenje, osporiti joj pravo da proživi svoj život kako to sama odabere u svom prirodnom staništu, to je agresija; to je agresija nad planetom i svim drugim osjećajnim bićima.
James Cromwell

Beagleovi su, nedvojbeno, jako inteligentna osjećajna bića, i stoljećima su čovjekovi prijatelji. Potpuno ih je moralno neopravdano izlagati patnji uime znanosti.
Brian May

Ako je samo jedno grlo priklano na tom svijetu, onda svijet za mene nema smisla. I gotovo.
Vesna Parun (Feral Tribune, 22. siječnja 1996.)

Već je neko vrijeme razmišljao o tome da prijeđe u vegetarijance. Svakom je prilikom isticao kako ono što su nacisti radili Židovima čovjek radi životinjama.
Kada je god bio svjedokom ubijanja životinja i riba, Hermanu je uvijek nadolazila ista misao: po svom ponašanju prema tim stvorenjima svi su ljudi nacisti. Samodopadnost s kojom se čovjek ophodi prema drugim vrstama kako se njemu svidi primjer je najekstremnijih rasističkih teorija, načela da je moć iznad prava. 
Isaac Bashevis Singer, iz romana Neprijatelji, priča o ljubavi

Najnasilnije oružje na svijetu jest vilica kojom se hranimo.
Mahatma Gandhi

Zlostavljane životinje su poput zlostavljane djece. One osjećaju bol. One plaču. Pokazuju zube kad su stjerane u kut i gurnute preko vlastitih granica. One osjećaju, smiju se, vole. Samo zato što se ne znaju izraziti tako da bismo ih lako shvatili, ne znači da su glupe, bezosjećajne i da ne zaslužuju normalan život. 
IFEEL, hip-hop glazbenik

Kad bi ljudi naučili prestati ubijati velike majmune, možda bismo naučili prestati ubijati i jedni druge.
Ted Turner

Kao dizajnerica, volim raditi s tkaninama koje ne krvare; zbog toga izbjegavam životinjsku kožu.
Stella McCartney


Pomislite katkad na patnju, čijeg ste se prizora odlučili poštedjeti.
Albert Schweitzer

Dok niste zavoljeli životinju, dio vas ostaje neprobuđen.
Anatole France 


Otkad sam u zadnjih pet ili šest mjeseci prešao na vegansku prehranu doista imam više energije, osjećam se dobro i izgledam sjajno.
Ted Danson

Ljudsko tijelo nema ništa veću potrebu za kravljim mlijekom nego što je ima za mlijekom pasa, konja i žirafa.
Michael Klaper, dr. med.

Ljudska civilizacija funkcionira na pretpostavci da, budući da se krave, ovce, svinje, kokoši i ostale životinje ne mogu braniti, one nemaju pravo na život. Zato mislimo da s njima možemo raditi što god želimo. Svakako je najvažniji način na koji pomažemo životinjama taj da ih ne jedemo. To je najmanje što svatko od nas može učiniti – ukloniti klaonice iz naših usta. 
Charles Patterson 

Nitko ne može smisliti dobar argument za jedenje životinja - nitko ne može. Ljudi, kao neku vrstu šale, kažu 'ukusno je', ali ukusno je samo nakon što ste dodali priloge, stavili sol i papar, skuhali i trebate napraviti tristo stvari da prikrijete pravi okus. Ako stavite prilog na stolac ili tkaninu, vjerojatno će imati sasvim lijep okus.
Morrissey

Nikada, nikada nemojte bojati se učiniti ono što je ispravno, osobito ako je dobrobit čovjeka ili životinje u pitanju. Kazne koje za to možete dobiti male su u usporedbi s duševnim ranama koje će nas boljeti kad odvratimo pogled.
Martin Luther King

Ljudi - koji porobljuju, kastriraju, eksperimentiraju na životinjama i pretvaraju ih u hranu - imaju razumljivu sklonost da se pretvaraju kako životinje ne osjećaju bol... Značajna razlika između ljudi i 'životinja' bitna je ako ih želimo podložiti našoj volji, nositi ih, jesti - bez uznemiravajućih osjećaju krivnje ili žaljenja.
Carl Sagan

Kako znam da se serum protiv ugriza poskoka radi tako da se otrov poskoka ubrizga u konja potom ekstrahira u vidu seruma, pri čemu konj ostane živ, cijela priča o zmiji koja je sredila konja pada u vodu. Osim ako u to vrijeme nije postojala neka zajebanija zmija od poskoka. Inače, ljubiteljima životinja na znanje: konjima, koji na taj način proizvode serum, životni vijek je od dvije do tri godine. Zatim odlaze u kobasice. Amen!
Boris Veličan, iz knjige Doma je lijepo, ali svugdje je najljepše

U šest sati otvorio sam konzervu hrenovki i istresao ih na tanjur koji sam stavio u mikrovalnu. Prije nego što sam počeo jesti hrenovke, umočio sam ih u senf, jer me okus hrenovki bez senfa podsjećao na bolesno deformirane piliće u koncentracijskim logorima prehrambnene industrije. Ta mi se iritantna pomisao pojavljuje i pri jedenju odreska ili pečene kobasice, dok mi glavom prolazi samo jedna riječ: SVINJSKA BOL.
Tommy Wieringa, Joe Speedboat, str. 264

Veganstvo ne povlači za sobom samo što osoba jede ili ne jede – ono obuhvaća što osoba jest. Osoba koja je vegan nastoji prožeti svaki aspekt svog života etikom suosjećanja. To utječe na njezine svakodnevne izbore, političke poglede, društvene stavove i osobne odnose. 
Jo Stepaniak, iz knjige: Being Vegan: Living With Conscience, Conviction, and Compassion

Većina psihologa i psihijatara zaključuje da je ono što lovci podsvjesno traže – a to nije ništa čega bi se trebalo sramiti – zapravo potvrda vlastite seksualnosti. Osjećaj moći koji lov donosi, privremeno olakšava tu nelagodu seksualne prirode.
dr. Margaret Brooke-Williams, klinička psihologinja (objavljeno u Montgomery Journalu, u lipnju 1991.)

Lovci, kad god ubijete životinju, kao da ste ubili mene. 
Kristina Vilk, Miss sporta Hrvatske

Ako ste zainteresirani da nabavite bilo kakvu životinju, definitivno je udomite... Mnogi ljudi uopće ne razmišljaju o tome, vi prođete pokraj prodavaonice i vidite sve te slatke male štence... ne razmišljajući o svim onim usamljenim životinjama u malim kavezima ili naguranih s hrpom ostalih pasa u jedan kavez.
BooBoo Stewart, zvijezda serijala Sumrak 


Veganstvo mi je puno više od načina prehrane, to je životna filozofija kojoj se trudim podučiti svoju okolinu. Nadam se da sam u tome uspješna. 
Heather Mills

Svako živo biće dobilo je život na dar i sasvim je neljudski da si ljudi dopuštaju da iz puke zabave ili nekih drugih sebičnih razloga uzimaju nevinim životinjama njihove živote i pravo na život.
Kristina Vilk, Miss sporta Hrvatske

Uvijek sam bila fascinirana zadivljujućom inteligencijom i bogatim, složenim društvenim životima čimpanza. Bilo bi žalosno vidjeti ih kako nestaju u divljini dok ih nastavljamo izrabljivati ovdje u SAD-u u invazivnim pokusima, u industriji zabave i kao 'kućne ljubimce'.
Kristin Bauer


Ne vidim što je privlačno u hodanju okolo u životinjskoj koži. Vjerujem da bi se životinje složile sa mnom.
Jean-Claude Van Damme

Nikada nisam osjećao potrebu da jedem meso. Zapravo, kad sam bio dijete bilo mi je jako teško uopće jesti meso. To je morao biti savršeni ugriz, bez masnoće, hrskavice, kosti ili nečeg sličnog. Ja ne osuđujem ljude koji jedu meso - to nije na meni da kažem - ali sve to me nekako bedira.
Tobey Maguire

Već godinama posvećena sam vježbanju i zdravom stilu života i zato sam s veseljem prihvatila poziv udruge Prijatelji životinja da sudjelujem u promicanju Zelenog ponedjeljka. Svatko može barem jedan dan u tjednu biti na voću i povrću. Hraneći se voćem, povrćem i drugom biljnom hranom dajemo najbolje svojem tijelu, a još je ljepše što pritom pomažemo i životinjama i okolišu.
Renata Sopek


Orasi su najbolji izvor bjelančevina. Neki kažu da su idealna zamjena za meso, ali ja mislim da je zapravo meso zamjena za orahe.
Nada Rocco, glumica

Životinje uzgajane na farmama su jednako zanimljive i inteligentne kao psi i mačke koji su nam malo bliskiji... Pa ipak, mesna industrija se ponaša prema njima kao da su nežive stvari bez osjećaja i osobnosti.
Emily Deschanel 

Došao sam do bitnog zaključka da sam igrao ruski rulet jer, iako sam donekle promijenio način prehrane i smanjio ukupan udio kalorija i velik dio kolesterola u svojoj prehrani, još uvijek sam (...) unosio mnogo dodatnog kolesterola ne znajući hoće li moje tijelo proizvesti dovoljno enzima da to podrži, a očito nije jer u protivnom ne bih imao tu blokadu. Tada sam donio odluku da doista promijenim svoju prehranu.
Bill Clinton, o svom prelasku na vegansku prehranu 

Stručnjaci skloni vegetarijanstvu tvrde (a pokusi dokazuju) da konzumiranje biljnih izvora alfa-linolenske masne kiseline (omega-3) nije ništa manje protektivno po čovjekovo zdravlje od konzumacije ribe i ribljeg ulja, a u svakom slučaju podupire očuvanje prirodnih resursa ribe i smanjuje rizike trovanja pesticidima i teškim metalima.
dipl. inž. Željka Lukešić 

Većina Talijana osuđuje iskorištavanje životinja i njihovu smrt u cilju igre i zabave.
Michela Brambilla, talijanska ministrica turizma

Gledajući taj divlji svijet životinja diljem planeta, posve je jasno da su se ljudi okoristili prirodom na toliko mnogo načina ali su isto tako doveli i mnoge vrste na rub istrebljenja... Amerikanci s kojima ja komuniciram putem rada kroz moju Ian Somerhalder fondaciju ne žele dopustiti da do toga dođe; oni ne žele dopustiti da te vrste nestanu bez borbe i vide način na koji priroda osigurava za potrebe ljude diljem svijeta. To je pitanje oko kojeg Amerikanci jako brinu, i važno je da Sjedinjene Države, kao svjetski vođa i globalna velesila, nastave predvoditi u nastojanjima globalnog očuvanja vrsta.
Ian Somerhalder, američki glumac i model, izjavio pred američkim Kongresom

Doista je važno da ljudi udomljuju životinje. Ja stvarno potičem na odlazak do skloništa za životinje ili negdje drugdje gdje možete dobiti psa koji je napušten ili iz nekog drugog razloga nema dom.
Justin Bieber

Nisam znala da je rat mesarenje, jednako okrutan i nevješt kao kada svinji probodu grlo i ostave je da iskrvari kako bi meso bilo mekano. 
Philippa Gregory, Bijela kraljica 

Samo čovjeku u njegovoj taštini i bezobzirnosti priliči nazvati životinje glupima, jer one su glupe u njegovoj bešćutnoj percepciji.
Mark Twain, What is Man?

Najopasnija stvar koja se može dogoditi djetetu jest da muči ili ubije životinju i pritom prođe nekažnjeno.
Margaret Mead

Tijekom svoje medicinske edukacije na Sveučilištu u Baselu, shvatio sam da je vivisekcija užasna, barbarska i povrh svega nepotrebna.
Carl G. Jung, Collected Works

Bolje je ne uzimati životinju u svoj dom, ako niste spremni preuzeti doživotnu brigu o njoj. Neshvatljivo mi je da ljudi izbacuju životinje na ulicu zbog svoje komocije. Životinje su osjećajna bića kojima treba posvetiti dovoljno pažnje i vremena.
Mario Valentić 

Vivisekcija se može obraniti samo ako se dokaže pravičnim da jedna vrsta pati kako bi druga vrsta bila sretnija... Ako sakatimo životinje samo zato jer nas one u tome ne mogu spriječiti, i zato što čuvamo vlastitu glavu u borbi za opstanak, onda je podjednako logično sakatiti mentalno zaostale, kriminalce, neprijatelje ili kapitaliste iz istih razloga.
C. S. Lewis, The Problem of Pain

Sve životinje zaslužuju biti voljene. Želim ohrabriti ljude da otvore svoje domove i svoja srca i udome pse, ako za to imaju uvjete, te ljubavi i strpljenja.
Tamara Ecclestone

Nekada smo običavali žrtvovati koze, no onda smo svi postali vegani pa sada žrtvujemo tofu prije naših nastupa!
Jared Leto, glumac i pjevač skupine 30 Seconds to Mars

Suosjećam s divljim životinjama koje su protiv svoje volje zatočene u cirkusima, zoološkim vrtovima ili 'safari parkovima'. Tko ne bi radije bio slobodan činiti ono što želi na način na koji to želi i u vrijeme kada to sam želi? Ne treba mnogo mašte da se u oku slona slomljena duha, lancem okovanih nogu za kolac iza velikog cirkuskog šatora, zamijeti pogled roba.
Richard Pryor, glumac

Vi mislite da ovi psi neće ići u raj? Uvjeravam vas, oni će biti tamo puno prije bilo koga od nas.
Robert Louis Stevenson, Familiar Studies of Men and Books

Pas mi je bolovao od parvovirusa i moram priznati da je bilo pravo olakšanje doći veterinaru i reći da želim najbolje za njega, bez obzira na cijenu. Znam da novac ne znači nužno sreću i zdravlje, ali ovoga puta mi je bilo izuzetno drago što ga imam, jer sam pomogao životinji koju volim.
Robert Pattinson 

Kada ćemo doći do stupnja kad će se na lov, na uživanje u ubijanju životinja radi sporta, gledati kao na mentalni poremećaj?
Albert Schweitzer

Prošle sam godine s Prijateljima životinja i kunićem pozivao ljude putem plakata, letaka i videa da ne koriste proizvode testirane na životinjama. Drago mi je da su mnogi zbog toga postali svjesni problema te da kupuju proizvode zbog kojih životinje nisu morale biti mučene i ubijane. Rado se pridružujem potpisivanju ove peticije i pozivam sve da svojim potpisima zaustavimo patnju tih nedužnih stvorenja - da budemo bolji od okrutnosti.
Bojan Jambrošić

Više ne mogu gledati svinje bez osjećaja poštovanja. Definitivno više ne mogu jesti, ne mogu čak niti podnijeti miris pečenoga mesa svinje. Zapravo, osjetim mučninu kada vidim nekoga da jede slaninu. A nekada sam i sâm bio veliki mesojed.
George Miller, redatelj filma 'Praščić Babe'

Nakon navršene dobi od dvije godine, više ne preporučam konzumiranje mliječnih proizvoda.
dr. Benjamin Spock, Njega i odgoj djeteta (Baby and Child Care) 

Vegetarijanka sam postala nakon 11. rujna. Jedan moj prijatelj vratio se iz New Yorka i rekao da ne može podnijeti miris spaljenoga mesa. Istoga trena sjetila sam se roštilja.
Alyssa Milano 

Ne jedem nikakve životinje niti išta što ima veze sa životinjama. Ne jedem ribe, jaja ili mliječne proizvode jer osobno ne smatram da je ispravno jesti nešto što od vas može pobjeći.
Russell Simmons 

Kad sam bio dovoljno star da shvatim da je sve meso ubijeno, doživio sam to kao iracionalan način uporabe naše snage, zgrabiti slabijeg od sebe i unakaziti ga. To je kao da nasilnici preuzmu kontrolu nad mlađim klincima u školskom dvorištu.
River Phoenix 

Postoje dostupne (i obično bolje) alternative uporabi životinja za hranu, sport, odijevanje i pokuse. Preklinjem vas da prestanete s bilo čime što bi moglo uzrokovati ili odobravati mučenje, zlostavljanje ili uništavanje životinja.
Moby

Vegan sam nešto više od deset i pol godina. Nije bilo nikakvih problema. Očito sam mnogo zdraviji.
Woody Harrelson 

Vitamine uzimam dnevno, ali samo one osnovne sastojke a ne ono što biste nazvali dodacima prehrani. Nastojim se držati veganske prehrane bogate voćem, povrćem, tofuom i drugim sojinim proizvodima.
Clint Eastwood

I ja sam nekada nosila pravo krzno, no, kao i mnogi drugi, promijenila sam se kad sam saznala što se u stvari događa sa životinjama.
Martha Stewart 

Odbila sam pozivnicu princa Williama da pjevam na njegovom rođendanu jer je ubijao životinje u Africi i na to skretao pozornost javnosti, a smatram da je to prilično odurno.
Pink 

Neke su stvari naprosto pogrešne, a pokolj tuljana u Kanadi jedna je od takvih besmislenih i nehumanih stvari. 
Adi, pjevač skupine Superbrands

Živim za dan kad jedenje mesa, pijenje mlijeka i nošenje kože neće biti izbor. Mentalitet superiorne rase zlostavljača životinja u svim svojim oblicima (mesojed, proizvođač mlijeka i sl.) nije samo sličan nacizmu, nego se u potpunosti podudara s njim. Uskoro ćemo na klaonice gledati kao što sad gledamo na plinske komore, na pijenje mlijeka s istim prezirom kao i na silovanje. 
Mack, pseudonim autora zbirke eseja Evazija 

Stavite noge ljubitelja krzna u čeličnu zamku na nekoliko dana ili ih puknite palicom po glavi pa će im možda sinuti.
Joan Jett 

Mislim da ima nešto čudno u jedenju drugog živog bića.
Shania Twain 

Kad biste mogli vidjeti ili osjetiti patnju ne biste dvaput razmislili. Vratite život. Nemojte jesti meso.
Kim Basinger

Veganka sam već 16 godina. Išla sam u prilično liberalnu srednju školu i gledali smo 'Diet for a New America' (ekspoze iz 1987. g. o tome kako izbor hrane utječe na zdravlje i okoliš). Nakon toga jednostavno sam prestala jesti i nositi životinjske proizvode. 
Emily Deschanel (glumica iz 'Kosti')

Što je patnja? Nisam siguran što je to, ali znam da je patnja ime koje je srž svih uzdaha, vriskova i jecaja - malih i velikih, grubih i višeznačnih - koji nas se tiču. Ta riječ određuje naš pogled čak i više od onoga u što gledamo.
Jonathan Safran Foer, Eating Animals 

Ako zdrave proizvode ne tražimo od ponuđača, nikada ih niti nećemo imati na policama naših trgovina.
Branimir Dolibašić, nutricionist 

Žao mi je, svinje, što nisam učinila ništa da bih vas spasila, što nisam mogla učiniti ništa da bih vas izbavila iz kamiona. Ali vam obećavam da ću tisućama ljudi ispričati o vama i potaknuti ih da otvore svoja srca i misli prema novome svijetu u kojemu ćemo svi moći živjeti u miru i u kojem vas ljudi više neće jesti.
Zoe Weil, iz knjige Vječna Treblinka Charlesa Pattersona

Volim životinje i zaista ne razumijem kako netko može svog ljubimca ostaviti na ulici.
Luis Ibanez, nogometaš Dinama

Ne slažemo se s time da se životinje dresiraju kako bi izvodile trikove. Više volimo taj posao dati ljudskim bićima. To su životinje, a ne izvođači. Morale bi biti u džungli. Ne slažemo se s načinom na koji se životinje dresiraju i nisam siguran da slonovi i tigrovi pola života moraju provesti u kavezu i izvoditi trikove širom svijeta. Više nikada nećemo imati životinje u našim predstavama. 
Pierre Parisien iz skupine Cirque du Soleil

Namjera povećanja broja stoke da bi se dobilo više hrane čini se... ispravna, no tako se mnoštvo može prehraniti samo na 'kratki dah'. Svakako je bitnije uzgajati povrće i žitarice, a isto tako smatram da je vegetarijanstvo preporučljiva polazna točka za odricanje od uvriježenih barbarskih navika. Mnogi narodi koji žive skoro isključivo vegetarijanski pokazuju veću snagu i tjelesnu spremnost. Neke sadnice, kao što je zob, su isplativije od mesa i bolje za duševno i tjelesno zdravlje. Treba učiniti sve napore da bi se zaustavilo obijesno i okrutno klanje životinja koje može biti pogubno i za ljudski moral. Da se oslobodimo životinjskih nagona i teka, koji nas unazađuju... trebamo napraviti potpuni rez po načinu prehrane. Sva ostala promišljanja (filozofa) o hrani su nepotrebna. (1900.)
Nikola Tesla 

Boreći se za dobrobit naših divljih životinja nije nešto čime se bilo tko od nas želi baviti. Mi to činimo jer te veličanstvene životinje žive, dišu, vide, čuju i osjećaju zadovoljstvo i bol kao i mi, ali ne govore naš jezik pa u svijetu ljudi one nemaju glas. 
Brian May, gitarist skupine Queen

Kad jedemo meso iz tvorničkog farmskog uzgoja, mi doslovce živimo od izmučenoga mesa. I tada to izmučeno meso postaje naše vlastito meso.
Jonathan Safran Foer, Eating Animals 

Jako volim životinje te iznimno poštujem sve one koji se zalažu za zaštitu njihovih prava. 
Slaven Bilić

Oduvijek sam uživala u kuhanju, no otkako sam postala vegetarijanka otkrila sam posve drukčiji gastronomski svijet. Tek tada sam postala svjesna koliko mojem nepcu godi razno korjenasto povrće te namirnice poput tempeha, fermentirane soje ili sejtana, prehrambenog sastojka od pšeničnog glutena koji se pripravlja baš kao meso… Pored takvog širokog izbora namirnica, neetično mi je jesti meso, ribu i jaja. 
Nives Čičin Šain, kiparica

Spašavanje životinja je jednostavno kao i odabiranje sintetičkih alternativa umjesto pravoga krzna.
Natalie Imbruglia 

Postoji obilje biljnih izvora kalcija i oni imaju prednosti u odnosu na mliječne proizvode. Mnoge biljke zelenog lista, kao i žitarice, sadrže oblik kalcija koji se apsorbira jednako dobro ili još i bolje od kalcija iz mlijeka. Osim toga, s kalcijem biljnog podrijetla dolaze i vitamini, željezo, složeni ugljikohidrati i vlakna, a svi oni redovito nedostaju u kravljem mlijeku. 
dr. Neal Barnard, Foods That Fight Pain i Food for Life

Izraz divlje životinje nije dobar jer aludira na to da životinje treba zatvarati u kaveze i slično.
Morrissey

Vegetarijanska prehrana više nije stigmatizirana i u znanstvenoj je zajednici sve jača percepcija vegetarijanske prehrane kao važnog elementa u prevenciji kroničnih bolesti što u odnosu na prijašnja razmišljanja predstavlja zaokret paradigme. Pravilno isplanirana, vegetarijanska prehrana ima neutralan odnosno povoljan učinak na zdravlje što se može pripisati upravo karakteristikama ovakve prehrane. Pravilno isplanirana vegetarijanska prehrana uključujući vegansku se smatra adekvatnom za sve faze životnog ciklusa, uključujući trudnoću, laktaciju, dojenčad, djecu i adolescente te sportaše, a potrebna posvećenost prehrani je proporcionalna strogosti vegetarijanske prehrane.
Dr. sc. Zvonimir Šatalić s Prehrambeno-biotehnološkog fakulteta u Zagrebu

Kad bi javnost postala svjesna problema i kad ljudi ne bi kupovali ljubimce već ih udomljavali iz skloništa koja primaju više od 8 milijuna pasa i mačaka godišnje, spasilo bi se mnogo životinja od uspavljivanja.
Mickey Rourke

Nedavno sam pojeo najtanji komad mesa za večeru i ujutro, kad sam se probudio, bilo mi je užasno zlo. Shvatio sam da je meso za mene u ovom trenutku postalo poput otrova. S veganskom prehranom pun sam energije, osjećam se moćno.
Mike Tyson, bivši boksački prvak

Zatvaranje svinja u male prostore može se usporediti sa zatvorenicima u zatvoru, jer nije svejedno je li ih je u 30 četvornih metara 15 ili troje.
Bruno Hoch, veterinar

Svima koji žele psa preporučam odlazak u sklonište za napuštene životinje. Psi iz azila su toliko privrženi i zahvalni. Osobito psi koji su tamo duže vrijeme. Ako želite psa i imate mogućnosti za njegovo udomljavanje dođite u azil. Jednom ćete stvorenju uljepšati život, a vi ćete sigurno dobiti prijatelja za cijeli život.
Dalibor Petko 

Kad bi mladi ljudi shvatili što je umiješano u proizvodnju svinja na farmama, nikada više ne bi dotakli meso.
James Cromwell, farmer Hagget u filmu 'Praščić Babe'

Obožavam životinje i nikad im ne bih naudio. Volim ih više od ljudi. Prijatelje životinja poduprijet ću tako što ću se ponuditi da botoks testiraju na meni, a ne na miševima.
Neven Ciganović 

Vrlo rado sam pristao sudjelovati u kampanji Prijatelja životinja jer oštro osuđujem napuštanje životinja. Smatram da je bolje da ljudi ne nabavljaju psa ako postoji i najmanja pomisao da bi im jednom mogao biti suvišan. Nadam se da će obavezno mikročipiranje pomoći da se kažnjavaju svi oni koji olako shvaćaju brigu za neku životinju.
Marko Tolja 

Živa bića, koja ne pripadaju ljudskoj vrsti, također su osjećajne individue s određenim potrebama. Osjećaju bol i pate baš kao mi. Ovo je dokazana činjenica koju naše specističko društvo svejedno opetovano ignorira. Za mene rezultat toga predstavlja brutalnost koju ne mogu tolerirati i protiv koje se borim. Životinje žele živjeti, živjeti za sebe. One ne žive za nas, niti mi živimo za ikoga drugoga. Životinje nisu hrana ni roba, nego individue koje poštujem. 
Albino (glazbenik) 

Vegetarijanstvo i veganstvo nisu kratkotrajni modni trendovi koje preuzimamo, nego filozofija života. To je malen korak koji čini pozitivnu razliku u današnjim vremenima. Svakodnevno slušamo o promjeni klime, topljenju ledenjaka i dr. i pitamo se kako možemo pojedinačno sudjelovati da poboljšamo stanje. Nejedenje mesa i mliječnih proizvoda može preokrenuti takve probleme. Usto, životinje su osjećajna bića poput nas i imaju jednako pravo na život. A da životinjski proizvodi nisu zdravi za naš organizam, znaju već gotovo svi. Nadam se da će sve više ljudi postati svjesni toga što možemo napraviti kao individualne osobe i da jedna osoba čini razliku! 
Melissa (Naked Vibrations) (glazbenica) 

Veganstvo je naš pridonos miroljubivom nenasilnom i slobodnom svijetu. Ne želimo sudjelovati u sistematskom masovnom ubojstvu koje ljude čini sve bezosjećajnijima i tako omogućuje nasilju i diskriminaciji da postane svakodnevica.
Bend The Storm

Naš nam je stav jako važan jer preko glazbe možeš doprijeti do velikog broja ljudi. Naše se riječi najčešće bave stvarima koje nas živciraju i koje bismo htjeli promijeniti. Ono što nas najviše čini ljutima je netolerancija (i diskriminacija) prema ženama, homoseksualcima i, uistinu, životinjama koje bi se trebale poštovati jednako kao i ljudi. 
Bend I'm A Sloth 

Nitko nam ne daje pravo mučiti, klati i nositi druga živa bića.
Bend Set Sails

Na Svjetski dan zaštite okoliša nadamo se da će ljudi postati svjesni toga što se zbiva iza proizvoda kojeg kupuju i utjecaja kojeg proizvodnja ostavlja na ostatak svijeta. Naš cilj je informirati proizvoñače, donositelje zakona i potrošače o ekološkom utjecaju naših svakodnevnih navika.
Angela Cropper, izvršna direktorica UN-ovog programa za zaštitu okoliša

Vrlo sam žalosna što neki dizajneri još uvijek koriste pravo krzno kad su umjetne alternative toliko učinkovite i jednostavne za nabaviti. Je li doista potrebna tolika okrutnost zbog mode? Ne bih rekla.
Twiggy 

Živim odgovorno prema sebi i svim drugim bićima na našem planetu. To prije svega znači da pazim kakvu hranu unosim u svoj organizam. Prvo sam postala vegetarijanka, a sada sam veganka, što znači da sam prvo prestala jesti meso, a sad uopće ne jedem hranu životinjskog podrijetla. U našoj civilizaciji su blagostanje i zdravlje, navodno, imperativ, to su parole koje vrište posvuda, a bolnice nikad nisu bile punije i ljudi nezadovoljniji. Očigledno se događa nešto dubinski krivo. No, većina ljudi još nije spremna u svoje ruke preuzeti odgovornost za vlastiti život, nego očekuju pomoć i odgovore od drugih. 
Anna Oxa 

Standardna prehrana ljudi koji jedu meso sastoji se od krvi, mesa, žila, mišića, tetiva, kravljih izlučevina, kokošjih mjesečnica i pčelinjeg izbljuvka. K tome, jednom godišnje, za jedan određeni blagdan u studenome, mesojedi koriste izdubljeni rektum mrtve ptice kao ekspres-lonac za nadjev. A ljudi misle da su vegani čudni jer jedemo tofu?
Vegan bodybuilder Robert Cheeke 

Svjedoci smo velike promjene u znanosti, jer su se znanstvenici udaljili od istraživanja prirode i toliko zaokupili vlastitom karijerom da im se čini razumnim i 'izvrtati podatke'.
Profesor James Lovelock, znanstvenik koji je razvio Gaia teoriju 

Ubojice životinja ne želim u svojoj blizini. Sve mlade pjevačice koje nose krzno trebale bi se sramiti.
Leona Lewis 

Otac mi je bio lovac. Jednog dana me poveo u lov i vidjela sam kako ubija jelena te čeka da mu krv iscuri iz tijela. Prizor mi je bio toliko šokantan da sam se pitala: 'Ako ne mogu vidjeti mrtvu životinju, zašto bih nastavila jesti mrtve životinje?'
Pamela Anderson

Jako mi je drago što mogu sudjelovati u ovom projektu koji ima plemeniti cilj. Ovo je samo mali korak da ljudima skrenemo pozornost na to što se događa u laboratorijima, gdje testiranjem životinje pate i umiru. Sve je to nepotrebno, pogotovo u današnje vrijeme kada se testiranje može izvršiti na brojne druge načine. Pozivam sve da obrate pozornost na bijelu listu i kupuju samo proizvode koji nisu testirani na životinjama, i tako svojim primjerom pokažu da životinje to nisu zaslužile. Svatko od nas može napraviti mali korak i tako ćemo zajedno učiniti veliku stvar!
Bojan Jambrošić 

Zaista ih [Prijatelje životinja] jako podržavam i one izjave Marka Grubnića da će nositi krzno jer mu to paše i jer ima na to pravo, to su idiotske izjave. Mislim da bi trebao razmisliti prije nego što drugi put takvo što izjavi. Neka on oblači što hoće, ali ne preko tuđe kože.
Kristijan Curavić 

Ne znam što bi se trebalo dogoditi da na sebe stavim pravo krzno. Svaki put protrnem kada se sjetim kako izgleda proces nastajanja krznene odjeće. Stoga ne razumijem ljude koji to ignoriraju i Špicom paradiraju u bundama. Smatram da u 21. stoljeću ne moramo derati životinje kao krapinski pračovjek da bismo se zaštitili od hladnoće.
Mirna Zidarić 

Kad su me Prijatelji životinja kontaktirali i pokazali neke od onih groznih fotografija, uopće nisam razmišljao trebam li se priključiti ovoj kampanji. Jako mi je drago da ovim putem mogu skrenuti pozornost na besmisleno i nepotrebno ubijanje životinja [zbog pokusa].
Bojan Jambrošić

Vegetarijanka sam od sedmog razreda osnovne škole. A priča ide ovako. Baka je imala piliće koje sam uvijek mazila i pazila, a nedjeljom bismo redovito guštali u pečenoj kokoši s mlincima. Jedan dan sinulo mi je da je to pile ista ta kokoš i tu je mesožderstvu bio kraj. Izbjegavam čak i nošenje kožnih odjevnih predmeta.
Jasmina Kos 

Deset godina proveo sam gradeći tu industriju [hvatanja i treniranja dupina], a zadnjih 35 godina proveo sam pokušavajući je uništiti.
Ric O'Barry 

Zlo nam je kad se sjetimo ljudi koji nemaju ništa protiv masakriranja beba tuljana isključivo kako bi se zaradio neki dolar, a još gori od njih su ljudi koji od toga okreću glave i kupuju proizvode ovog masakra.
Bend Alesana 

Torbice Louis Vuittona s lisičjim krznom mi se gade. Molim sve da bojkotiraju taj proizvod. Nemojte to kupiti, jer je to sve skupa bolesno.
Sharon Osbourne 

Borbe s bikovima su groteskna pantomima i strastveni holokaust! 
Joselito "El Gallo" (ubijen od jednog od svojih bikova) 

Imala sam bundu od vučjeg krzna, a iako je krzno vrlo primamljivo, više ga ne bih nosila jer bih se stalno pitala koliko je životinjica moralo platiti glavom da bi meni bilo toplo. No, voljela bih imati jednu glamuroznu bundu od ekološkog krzna. 
Vanessa Radman, glumica

Psi vas gledaju s obožavanjem, mačke vas gledaju s visoka. Dajte mi svinju. Ona vas gleda ravno u oči i tretira kao sebi ravnog. 
Winston Churchill 

Jedina bića sposobna dati čistu ljubav su djeca i psi.
Johnny Depp 

To su gnusni i nepotrebni pokusi. Nažalost, mi smo i predobro upoznati s učincima terorizma. Savršeno je moguće saznati za stvari koje ne znamo bez da raznesemo u zrak svinje kako bismo to doznali. 
Norman Baker, zastupnik britanskog parlamenta za Lewes 

Krzno bi trebalo biti tamo gdje mu je i mjesto. Na životinjama!
Luka Novosel, branič KHL Medveščak

Zapamtite: svaki pojedinačni čin trenutak oslobođenja životinja čini toliko bližim!
Ingrid Newkirk, Predsjednica PETA-e

S obzirom na to kako smo loše prošli u Kopenhagenu, bilo bi odlično kada bi se Hrvatska uvođenjem bezmesnog dana u tjednu, priključila SAD-u, Belgiji i Velikoj Britaniji. 
Vesna Škare Ožbolt 

U potpunosti podržavam ideju o uvođenju barem jednog dana u tjednu bez konzumacije mesa i mesnih prerađevina, kako zbog ekoloških, tako i zbog zdravstvenih razloga. Duboko sam uvjeren da bi ovakav prijedlog dobio podršku i velikog dijela hrvatske javnosti, a s obzirom na to da je to u skladu i s kršćanskom vjerskom tradicijom.
Ivo Josipović 

Već duže vrijeme sve manje koristim meso u svojoj prehrani, a kao predsjednički kandidat i vjerujem da je važno educirati ljude o tome da raznolikom i uravnoteženom prehranom u kojoj umjesto raznih vrsta mesa prevladavaju druge namirnice mogu bolje paziti na svoje zdravlje, a posredno i dati doprinos smanjenju emisija stakleničkih plinova.
Vesna Pusić 

Poznato mi je da su neki europski gradovi pokrenuli inicijative o edukaciji građana vezano uz prednosti vegetarijanske prehrane. Isto tako, brojka od 150.000 vegetarijanaca u Hrvatskoj je zaista respektabilna i oni zaslužuju svaku pohvalu. Upravo zbog toga, podupirem inicijativu o uvođenju jednog vegetarijanskog dana u tjednu i uvjeren sam da će ona naići na odobravanje u široj zajednici.
Milan Bandić 

U vrijeme kada u svijetu postoji tako puno nasilja, ovo je vrsta nasilja (industrija krzna) koju svatko od nas može zaustaviti tako da bude informirani potrošač. 
Eva Mendes

Postoji toliko mnogo lijepih tkanina koje su isto vrlo tople i luksuzne da je besmisleno ubijati nedužne životinje kako bi se napravio kaput. 
Kathleen Hanna (Le Tigre)

Kao nužnu komponentu živućega svijeta, mi moramo proširiti suosjećanje na jedni druge i na svako živo biće.
Dennis Kucinich, američki političar i predstavnik 10. kongresnog okruga Ohioa 

Odlučio sam se postati vegan ponajprije iz potrebe za energijom jer su me meso i mliječni proizvodi usporavali. No tada sam postao uvjeren da to nije samo najzdraviji način života već i najsuosjećajniji i ekološki najodgovorniji način.
Woody Harrelson 

Klaonice ili grozomorno stratište nevinih su odraz naših primitivnih korijena kojih ne želimo biti svjesni ili ih nema tko osvijestiti na vodećim instancama.
Marija Štrajh, tv-voditeljica i performerica 

Kako ne igram zbog ozljede, u jednom trenutku sam na suprotnoj strani tribina ugledao veliki natpis koji me iznenadio! Onda su mi prijatelji objasnili o čemu je riječ i bio sam jako ugodno iznenađen! Drago mi je da ćemo i mi na neki način pomoći u akcijama protiv mučenja i zlostavljanja životinja. Nadam se da ćemo u tome i uspjeti. 
Napadač KHL Medveščak John Hecimovic

Veganstvo nam svima daje mogućnost da se izjasnimo za što se 'zalažemo' u životu - ideal zdravog, humanog življenja. Dodajte desetljeća zdravlja vašemu životu, s čistom savješću kao bonus.
Donald Watson 

Na moje gledište na veganstvo najviše je utjecala spoznaja da su telići nusproizvod mliječne industrije i da se u biti u svakoj čaši onoga za što sam mislio da je neškodljiva bijela tekućina-mlijeko nalazi komadić telećega mesa. 
Ryan Berry

Osim brige za okoliš i ljude, odbijanje konzumiranja mesa također je najbolji način da se prosvjeduje protiv nehumanosti i okrutnosti tvorničkih farmi, transporta i klanja milijardi životinja koje svake godine budu žrtvovane i pojedene.
Brigitte Bardot 

Ni za jedan odjevni predmet ne mogu decidirano reći da ga nikada neću odjenuti, ali je najveća vjerojatnost da se nikada neću ogrnuti bundom od prirodnog krzna. Grozomorni su kadrovi mučenja životinja nakon kojih nastaju glamurozni odjevni predmeti u kojima potom na svojim lakiranim štiklicama paradiraju natapirane gospođe.
Mirna Zidarić, sportska novinarka 

Čovjek je nevjerojatno jaka životinja: pojeo je sve druge životinje oko sebe, i samoga sebe ždere, i spava u blatu i u vodi, a gavrani mu kljucaju oči. 
Miroslav Krleža 

Divlje životinje nikad ne ubijaju zbog sporta. Čovjek je jedini kojemu su mučenje i smrt njegovih bližnjih zabavni kao takvi.
James Anthony Froude 

Mislim da je ideja o životinjama proizvodima i njihovo prodavanje pogrešna. Oni su živa bića koja osjećaju bol i ja u to ne vjerujem, zato sam vegetarijanac.
Joe Principe, basist Rise Against

Sve što će potaknuti ljude da prestanu jesti meso, ja sam za to.
Joan Jett

Ljudi misle da imaju osjećaj odgovornosti, no oni ne shvaćaju koliko je velika odgovornost imati ljubimca. Oni ga uzmu i onda se ne mogu brinuti o njemu i životinja tada pati.
Bend Thursday 

Veganska prehrana u zapadnjačkom industrijskom društvu važna mi je jer smatram da ukoliko prihvatite jedenje mliječnih proizvoda i mesa vi zapravo sudjelujete u holokaustu životinja.
Daniela Sea, glumica 

Ako mi možemo prakticirati vegetarijanstvo, veganstvo, na cesti, onda ga vi možete prakticirati kod kuće. Nitko od nas četvero članova Rise Against ne jede meso. 
Tim McIlrath, pjevač Rise Against 

Uvijek je bolje spriječiti nego liječiti, a kada su u pitanju toliki nedužni životi jasno je da kastracijom životinja pokazujemo odgovornost i sprječavamo njihovo ubijanje. Smatram da trebamo biti savjesni prema svojim kućnim životinjama i ne zaboraviti brojne napuštene mačke i pse koji čekaju našu pomoć.
Ivana Kindl 

Način na koji naša kultura razmišlja o životinjama (ili ne razmišlja o njima) i njihovim životima i o tome kako razmišljaju te da mogu osjetiti bol i da mogu vrištati - sve to, jednostavno mi je zapanjujuće kako se ljudi nazivaju ljubiteljima životinja i jedu meso.
Joan Jett 

Vegetarijanac sam postao iz suosjećanja prema životinjama i kako bih živio što je zdravije moguće. Nedugo nakon toga shvatio sam da sam istinski zainteresiran za nenasilnu prehranu i vlastito zdravlje, a veganska prehrana je za to bila najbolji odabir.
Davey Havok, pjevač skupine AFI

Da su izvanzemaljci tada (doba 'eksplozije u evoluciji mozga') došli na Zemlju i poželjeli razgovarati s najpametnijim stvorenjem, uputili bi se u ocean i razgovarali s dupinima.
Lori Marino, evolutivna neurobiologinja iz Nacionalnog centra za istraživanje primata u Yerkesu 

Ne mogu shvatiti da netko ima srca ostaviti tako drage životinje, nekoga tko u potpunosti ovisi o drugome. Mislim da bi napuštanje životinja trebalo i strože kažnjavati. Napuštanje životinje vrlo je nemoralan i kukavički čin! Životinje nisu stvari, artikli ili potrošna roba koju koristimo izvjesno vrijeme ili dok nam se prohtije, pa ih onda neodgovorno odbacimo. One su živa bića koja zaslužuju ljubav, poštovanje i pravo na odgovarajuću skrb do kraja svoga života.
Franka Batelić 

Posjetila sam roditelje kako bi im pomogla oko ovaca i pomogla sam donijeti ovci na svijet malo janje. Bilo je prekrasno. Idućeg dana farmer nam je donio nogicu od janjeta i sve to činilo mi se nekako krivo. Nisam to mogla uskladiti s onim što sam radila cijeloga dana - pomagala novom životu da dođe na svijet, samo zato da bi ga bezosjećajno oduzela. Tada sam postala vegetarijanka.
Jakki Brambless, prva žena koja je vodila cjelodnevni program na BBC Radio 1 

Nakon što je umro prvi pas u našoj obitelji, dugo smo oklijevali. No, pročitavši apel za udomljavanjem pasa u novinama shvatio sam da je vrijeme da ponovno pružimo dom jednom napuštenom živom biću.
Dalibor Petko 

Trebamo brinuti o klimatskim promjenama jer, ako to sad ne učinimo, svojoj djeci i njihovoj djeci ostavit ćemo veliki nered.
Paul McCartney 

Ono što je trgovina drogom za ljudski rod, to je trgovina krznom za životinjsko kraljevstvo. Mi ne moramo birati između njih. Mi možemo mrziti i boriti se i protiv droge i industrije krzna. Radnici na oba područja morat će razviti nove vještine. 
Roger Caras

Jedina stvar koju nikad ne bih obukao na sebe je krzno jer sam veliki protivnik nošenja krzna. 
Neven Ciganović, Ekran, 5. lipnja 2009.

Sad kad su ropstvo i apartheid ukinuti čvrsto vjerujem da je vivisekcija najviše zla i barbarska, nepravedna i neopravdana praksa na Zemlji.
Vernon Coleman 

Sva bića drhte pred nasiljem. Sva se boje smrti, sva vole život. Pogledajte sebe u drugima. Kako onda možete nekome nanijeti bol? Kako onda možete nekome nauditi?
Buda

Činjenica da je meso na mom tanjuru nekada bilo živo stvorenje koje je disalo postala je nešto što više nisam mogao ignorirati ili opravdavati kao hranu.
Owain Yeoman, glumac iz serija 'Mentalist' i 'Dosje kuhinja'

Proveo sam zakon protiv ubijanja određenih životinja i mnoge druge, no najveći napredak pravičnosti među ljudima proistječe iz opomene u korist nepovrijeđivanja života i uzdržavanja od ubijanja svih živih bića.
Asoka, kralj Indije 

Podmetanje vatre i okrutnost nad životinjama dva su od tri upozoravajuća znaka u djetinjstvu o potencijalnom serijskom ubojici.
John Douglas, profilist za serijske ubojice za američki FBI 

Osjećam miris pečenoga mesa te se kunem Bogom da je ljudsko. Miris pečenih životinja čini me bolesnim. Jednostavno to nisam mogao podnijeti.
Morrisey 

Prije ožujka većina ženki tuljana ubijena je dok su još nosile bebe. Vidio sam sedam beba tuljana bačenih preko palube nakon što je ženkama oderano krzno. Ja sam osobno izvadio dvije. Ja i još jedan lovac čak smo se složili oko toga da je to šokantno. 10. ožujka 2008. shvatio sam da se nalazimo na mjestu porođaja tuljana jer sam primijetio da se u osam od deset udubina u ledu nalaze bebe tuljana s posteljicama i drugim ostacima poroda na ledu. Sjećam se kako je jednom prigodom mladi tuljan promatrao svoje roditelje dok ih odvlače na brod. Gledao je za brodom dok smo odlazili. Bebe nisu bile ubijene, već ostavljene na ledu prepuštene same sebi.
Izjava lovca na tuljane koju je uzeo Fergus Foley iz Ministarstva ribarstva i oceana 

Vidio sam neke ubijene majke tuljana i bebu koja je još živa ispala iz majčine utrobe na palubu broda. (Izbrisano ime) mi je rekao da je bacim preko palube i to sam i učinio. Majka je bila puna mlijeka, mlijeko se cijedilo niz palubu kad je beba ispala.
Izjava lovca na tuljane koju je uzeo Cyril Furlong iz Ministarstva ribarstva i oceana 

Nazočio sam kad su ženkama tuljana derali krzno i vidio sam bebe tuljana kako ispadaju iz njih na palubu. Vidio sam to dvaput i znam da se to dogodilo osam do deset puta za vrijeme našeg prvog isplovljavanja u lov. Znao sam to iz razgovora s posadom. Dvije bebe koje sam vidio na palubi broda bile su žive. Bacili su ih preko palube.
Izjava lovca na tuljane koju je uzeo Cyril Furlong iz Ministarstva ribarstva i oceana 

Vidio sam ženku dok su joj derali krzno i bebu koja je ispala iz nje kad su je razrezali, beba je bila mrtva. Ovaj tuljan je bio ubijen prije nekog vremena. To se dogodilo onoga dana kad smo ih pobili 170. Netko je dobacio komentar, 'Da je bar Greenpeace ovdje da to vidi'.
Izjava lovca na tuljane koju je dao Fergusu Foleyju iz Ministarstva ribarstva i oceana

Postoje dvije kategorije liječnika i znanstvenika koji podupiru vivisekciju. Oni koji ne znaju ništa o njoj i oni koji profitiraju od nje.
Dr. Werner Hartinger

U svijetu starijem i potpunijem od našega, životinje se kreću gotove i potpune, obdarene čulima koje smo mi izgubili ili ih nikada nismo imali, komunicirajući glasovima koje mi nikada nećemo čuti. One nisu nama podređene; one su druge nacije, uhvaćene s nama u mreži života i vremena, zatvorenici krasote i mukotrpnog posla na Zemlji kao i mi sami.
Henry Beston

Na Pitagorinoj gozbi je ljepše nego na onoj od Sokrata, jerbo je za Sokrata glad izvor hrane, a za Pitagoru je ne ozlijediti i postupiti pravedno najslađa od svih gozbi.
Thomas Taylor (iz knjige A Vindication of the Rights of Brutes) 

Nikada ne vjerujte da životinje pate manje od ljudi. Bol jednako osjećaju i one i mi. Zapravo, one još i više, jer si ne mogu pomoći.
Dr. Louis J .Camuti

Krava daje za svoju telad, koja još sisa, vrijedno mlijeko koje ona sama međutim ne pije. Takvu glupost prepušta ljudima.
Helmut Wandmaker, autor knjige Prijesna hrana umjesto kuhane 

Duboko u sebi znam da jesti biće koje je bilo uzgojeno da bi ga se pojelo, i koje nikada nije imalo prigodu biti pravo biće, jest nezdravo. To je kao da... vi jednostavno jedete bijedu. Jedete gorki život.
Alice Walker, autorica The Color Purple 

Ponekad me pitaju 'Zašto trošiš toliko novca i vremena govoreći o dobrobiti prema životinjama kad ima toliko okrutnosti prema ljudima?'. Ja odgovaram, 'Zato što radim u korijenu stvari!'
George T. Angell, utemeljitelj Massachusetts SPCA

Čast mi je što mogu na ovaj način pomoći udruzi Prijatelji životinja u borbi za prestanak ubijanja životinja za krzno. Ljude treba svakodnevno informirati i podsjećati na strahote koje se rade životinjama za potrebe modne industrije. Krzno nema opravdanja, o tome ne treba šutjeti već glasno reći NE.
Luka Nižetić

Pitam ljude zašto imaju glave jelena na svojim zidovima. Oni mi uvijek odgovaraju zato što je to tako lijepa životinja. Ja mislim da je i moja mama privlačna, no ipak držim samo njenu fotografiju.
Ellen DeGeneres

Ako je pravilno istreniran, čovjek može psu biti najbolji prijatelj.
Corey Ford

Ako uzmete psa s ulice i nahranite ga, neće vas ugristi. To je osnovna razlika između psa i čovjeka.
Mark Twain

Psi su nam dali apsolutno sve. Mi smo centar njihovog svemira. Mi smo fokus njihove ljubavi, vjere i povjerenja. Služe nam u zamjenu za mrvice. To je bez sumnje najbolja pogodba koju je čovjek ikada sklopio.
Roger Caras

Moje mišljenje je, da ćemo mi, koji se zauzimamo za zaštitu životinja, potpuno odustati od uživanja mesa i da ćemo protiv toga govoriti. 
Albert Schweitzer

Ljudi jednostavno nisu pripremljeni za jedenje mesa. Stavite u kolijevku dijete i uz njega zeca i jabuku. Ako se počne igrati s jabukom, a pokuša pojesti zeca - kupit ću vam novi auto! 
Harvey Diamond

Prema mojem uvjerenju doći će vrijeme, kada se nitko neće željeti hraniti sa leševima, kada više nitko neće biti spreman izučiti se mesaru. Koliko nas već sada ima, koji ne bi željeli nikad pojesti meso kada bi sami morali zariti nož u životinju. 
Berta von Suttner (Nobelova nagrada za mir 1905.)

Štap za pecanje: prut s udicom i crvom na jednom kraju i budala na drugom.
Nepoznat autor

Malo ljudi može idržati gledati pet minuta životinju koja se bori uhvaćena u zamku slomljenih i raskidanih udova... Oni koji se po prvi puta sretnu s time upitat će se kako se takva okrutnost može dopustiti u današnje doba civilizacije.
Charles Darwin 

Ništa neće toliko pomoći ljudskom zdravlju niti povećati izglede za opstanak života na Zemlji kao prijelaz na vegetarijansku prehranu. 
Albert Einstein 

Dok govorimo o slobodi i pravdi koja će jednoga dana doći za sve, mi sjedamo za stol i jedemo odreske. Ja jedem muku, pomislila sam kad sam uzela prvi zalogaj... i ispljunula ga!
Alice Walker, dobitnica Pulitzerove nagrade

Ja sam za prava životinja jednako kao i prava ljudi - to je način čitavog ljudskog bivstvovanja!
Abraham Lincoln 

Kad se dobro i zlo postave sučelice jedno drugome, dobro obično pobjeđuje nad zlim. Međutim, kad dobro i zlo sklope savez jedno s drugim, zlo je obično to koje pobjeđuje.
Nepoznat autor 

Ja ne gledam na nas kao svece a na njih kao grješnike; netko vidi svemir bola i patnje i upita se što može učiniti.
Henry Spira 

Prijatelj prirodi je onaj, koji je sa svime, što živi u prirodi, vezan iznutra, onaj koji sudjeluje u sudbini stvorenja, koliko može, pomaže iz jada i krize, i po mogućnosti izbjegava povrijediti život ili ga uništiti.
Albert Schweitzer

Obožavam ići na modne revije i uživam gledati što je novo i fantastično, ali jednostavno ne razumijem zašto krzno ima mjesto u modi. Ja jednostavno smatram kako je grozno nauditi živome biću uime taštine. Mislim da je to potpuno nepotrebno te da, kad bi jednom vidjeli kako se te životinje ubija – kako je to groteskno i nepotrebno – ljudi bi jednostavno prestali nositi krzno.
Tamara Ecclestone

Način na koji se životinje prevoze okolo podsjeća me na ropstvo moga naroda... Ropstvo životinja također treba okončati.
Benjamin Zephaniah 

Spoznaja da je cijeli život neke životinje određen time da jednog dana treba biti zaklana je zastrašujuća. 
Alma Cacan, Prijatelji životinja

Ja možda nisam znanstvenik, no držim da je odgovor očit: hraniti se mesom nije vrijedno mijenjanja svjetske klime, ubijanja životinja - i svinja i polarnih medvjeda - i nas samih.
Bruce Friedrich, podpredsjednik PETA-e 

Sva antička filozofija bila je usmjerena na simplicitet života i naučavala je život bez zahtjeva. U tom smislu više su za čovječanstvo učinili vegetarijanci po filozofskom uvjerenju nego svi novi filozofi zajedno, i sve dok ne smognu hrabrosti da potpuno izmjene svoj način života i to pokažu svojim primjerom, ništa od njih. 
Friedrich Nietzche

Posebni izrazi koji se odnose na životinje izmišljeni su da bi se čovjek udaljio od životinja i osjetio se nadmoćan, a po karakteru su specistički. Tako su skovani mnogi izrazi: umjesto 'roditi' - 'oteliti', 'ošteniti', 'ojariti', 'okotiti', umjesto 'umrijeti' - 'uginuti', 'crknuti', 'krepati' itd. Vjerujemo da je potrebno nešto više i drastičnije da bi ljudi pobrkali kravu i ženu.
Željko Horvat, Prijatelji životinja 

Možete li se zapitati koji je razlog naveo Pythagoru da odbaci meso? Što se mene tiče, ja bih radije volio znati pod kojim je neočekivanim okolnostima i u kojem stanju uma prvi čovjek stavio svoje usne na meso i krv mrtvog stvorenja, iznio na stol mrtva, ustajala tijela i usudio se nazvati hranom dijelove tijela koji su do maloprije puštali glasove i krikove, kretali se i živjeli...?
Plutarh 

Istina ne prestaje postojati samo zato što je se ignorira.
Aldous Huxley 

Živjeli mi svega nekoliko godina ili cijelo stoljeće, uistinu bi bilo vrijedno žaljenja i tužno kad bismo to vrijeme proveli pogoršavanjem problema koji utječu na ljude, životinje i okoliš. Najvažnija stvar je biti dobar čovjek. 
Dalai Lama 

Vjerojatno jedini razlog zašto još postoje tigrovi je taj što nemaju dobar okus.
George Carlin 

Konzumacija mesa više šteti klimi nego transportni sektor. Europljani jedu daleko previše mesa i konzumacija životinjskih proizvoda mora se hitno smanjiti. Hrvatska bi mogla biti zemlja pionir u Europi u usvajanju konkretnih mjera koje bi dovele do ovog smanjenja. Uvjeravam vas da će to naići na dobar prijam među mnogima od nas u Europskom parlamentu.
Jens Holm, švedski zastupnik u Europskom parlamentu

Oduvijek sam osjećala da je način na koji postupamo prema životinjama vrlo dobar pokazatelj koliko suosjećanja imamo prema ostatku čovječanstva. 
Ali MacGraw

Nikada se ne odvajam od svoga psa, a pomisao da bih ga napustila i uputila se na more bez njega jednostavno mi je neprihvatljiva. Ja na svojoj Piki još nisam otkrila ON/OFF gumb, ali ljudska srca ga očito imaju.
Gala Svilan 

Bog je stvorio majmuna jer se razočarao u čovjeka.
Mark Twain 

Zaustavljanje uvoza krzna od tuljana u Europsku uniju uistinu bi moglo jednom zauvijek okončati tu okrutnost - molimo vas da tražite od EU-a da zabrani tu strašnu trgovinu već danas.
Sir Paul McCartney 

Dok se Austria predstavlja kao savršen domaćin za obožavatelje nogometa, zbog zatvaranja aktivista za prava životinja odvijaju se prosvjedi ispred austrijskih ambasada diljem svijeta. Svakim danom postaje sve jasnije da je ovo državni napad protiv sve jačeg pokreta za zaštitu životinja u Austriji, uključujući zloporabu zakona i masivno kršenje građanskih sloboda.
Maria Griebl, VGT

[Životinje] nisu naša braća, naši podređeni, one su drugi narodi, uhvaćene s nama u mreži života i vremena...
Henry Benston 

Lijepo je objedovati, a da pri tome ne morate brinuti o tome od čega je vaša hrana mogla umrijeti.
Kršćanski teolog i vegetarijanac dr. J.H. Kellogg, Hrana za duh

Britanija je možda povela svijet u zanimanju za dobrobit životinja, ali su britanske vlasti povele svijet u otporu prema promjeni.
Dr. Richard Ryder, povjesničar i borac za životinje

Kako netko može reći da se pokušava duhovno razvijati, a da pritom uopće ne razmišlja o tome što se događa životinjama čiji su životi žrtvovani da bi zadovoljili ljudske potrebe?
Oprah Winfrey 

U mesu ima govna. 
Eric Schlosser, Fast Food Nation 

Po meni je jako važno učiti djecu poštivanju života. U skladu s time, pokuse na živim životinjama u učionicama bi trebalo zaustaviti. Ohrabrivati okrutnost uime znanosti samo može uništiti tankoćutne osjećaje sklonosti i simpatije, i u mladima stvoriti bezosjećajnost prema patnji svih živih bića.
Eleanor Roosevelt 

Kada čovjek želi ubiti tigra, to naziva sportom; kada tigar želi ubiti njega onda to naziva surovošću.
George Bernard Shaw 

Sudbina životinja mi je važnija od straha da ispadnem smiješan; ona je neraskidivo povezana sa sudbinom ljudi.
Emile Zola 

Stablo koje padne stvori više buke od šume koja raste.
Kineska poslovica

Udruga za zaštitu životinja Sea Shepherd zastupa tuljane - oni su naši klijenti. Mi govorimo za njih. Ako se ljudima ne sviđa što tuljani imaju za reći onda mi nemamo nikakve isprike za to. Moj opis onoga što mladi tuljan vidi kad mu se lovac približava jest u stvari ono što bebe tuljana vide prije nego što im je lice smrskano toljagom. To je opis bespomoćnosti.
Tuljani neće patiti u tišini, oni neće biti likvidirani u vakuumu apatije. Za njih će se čuti makar mi pri tom morali zgroziti čitavu naciju.
Kapetan Paul Watson

Ljudi su dio prirode, a ne odijeljeni od prirode.
Marc Bekoff, Animals Matter 

Pokolj tuljana u Kanadi, uključujući tuljane koji su stari svega nekoliko tjedana, barbarski je čin i EU mu ne bi smjela progledati kroz prste. Metode koje se rabe, umlaćivanje toljagama s metalnim kukama ili ubijanje iz vatrenog oružja, često puta nisu odmah usmrtile tuljane, i ja nisam zadovoljan kanadskim tvrdnjama da se tuljanima ne guli koža dok su još živi.
Neil Parish, predsjedavatelj panela za dobrobit životinja pri Europskom parlamentu 

Kunem se da nema ništa lakše. Ne trebate se opterećivati dijetama, samo jedete zdravu hrani na bazi bilja. 
Alicia Silverstone

Zar da čovjek mojega uma jede leševe?
Pitagora 

Do naših najvećih otkrića dolazimo kad je naš etički odnos prema životinjama odnos poštovanja a ne iskorištavanja.
Marc Bekoff, Animals Matter 

Smisao života jest u širenju mira i dobrote.
dr. Janez Drnovšek

Zapamtite, vi držite ključ budućnosti. Vi ste budućnost. Sa znanjem dolazi rast i tolerancija. Svatko od nas daje svoj obol. Mi moramo koračati zajedno s našim životinjskim rođacima, a ne udaljavati se od njih. 
Marc Bekoff, Animals Matter 

Bolesti poznije dobi nisu nastale zbog starosti već zbog pogrešnog načina života!
J.H. Tilden, doktor medicine 

To je zločin nad konjima. Ne vidim ništa romantično u tomu što konji udišu ispušne plinove automobila i silno su uznemireni zbog sirena i buke na prometnicama. To nisu prihvatljivi, nego okrutni uvjeti za tako osjetljive životinje. Kad ugledam kočiju, uperim prst prema njoj i na sav glas počnem urlati da je to mučenje sve dok ne postane neugodno i kočijašu i putnicima.
Pink 

Kada tučemo dijete ili kada ga izgladnjujemo, kad ga odgajamo tako da mu se misao izopačuje ili da gubi volju za životom, činimo zločin spram univerzuma koji se putem njega izražava. To je isto tako istinito kad uzaludno ubijamo životinju ili kad, bez nekog dobrog razloga, siječemo drvo. Svaki put izdajemo svoje ljudsko poslanje, koje bi se sastojalo u tome da organiziramo nešto bolji svijet. 
Marguerite Yourcenar

Ljudi su zaboravili ovu istinu, ali ti je nesmiješ zaboraviti. Ti ostaješ odgovoran za one koje si pripitomio.
Antoine de Saint-Exupery, Mali Princ


Niti jedna vojska ne može izdržati snagu ideje čije je vrijeme došlo.
Victor Hugo 

Prizvode oko sto četrdeset tisuća pršuta, dvjesto osamdeset tisuća svinja godišnje osakate ne bi li nahranili ovaj objesni narod. 
Ante Tomić, novinar 'Jutarnjeg lista' u članku o mesnoj industriji Pivac 

Okrutnost je opačina najurođenija tuposti uma.
H. W. Nevinson, Essays in Freedom and Rebellion 

Imam jedan san. Vidim čovječanstvo koje razumije da duh koji pjeva u našim srcima pjeva i u srcima drugih životinja.
John Robbins, Diet for a New America 

Da je Bog stvorio životinje da mogu zavapiti kad pate, bio bi to drukčiji svijet. Nešto tako jednostavno značilo bi toliko manje agonije.
Alex Pacheco 

Želim se ispričati što sam pomagao u ispiranju mozga mladih ljudi da čine ono što je pogrešno - jedu burgere i ostalo meso.
Geoffrey Giuliano, bivši 'Ronald McDonald', sada vegetarijanac

Suosjećanje prema životinjama intimno je povezano s dobrotom karaktera, i pouzdano se može ustvrditi da onaj tko je okrutan prema životinjama ne može biti dobar čovjek. 
Arthur Schopenhauer 

Primio sam ovaj mail privatno i jako mi se učinio tužan. Naime, dobio sam ga od prijateljice i poslao redakcijama, prijateljima i svima čije e-mail adrese imam. Ne nastupam u ime policijske uprave, nego kao čovjek. Privatno sam protiv svake vrste lova, a posebice vrsta koje izumiru. Htio sam samo kao civilni čovjek a ne policajac skrenuti pažnju na ovu problematiku, da se tome jednom stane na kraj. 
Ninoslav Ćurić, načelnik Ureda načelnika PU splitsko-dalmatinske, o lovu na tuljane u Kanadi 

Čovjek nije gospodar čitavog životinjskog svijeta. On je njegov zaštitnik.
John Forsythe 

Svi mi volimo životinje. Zašto neke od njih nazivamo ljubimcima a druge 'večerom'?
k.d. lang 

Svaki veliki pokret mora proći kroz tri faze: ismijavanje, raspravu, prihvaćanje.
John Stuart Mill

Umijeće pecanja je najokrutniji, najhladniji i najgluplji od tobožnjih sportova.
Lord George Noel Gordon Byron 

Reći ću ovo glasno: Neću nositi krzno. Volim životinje i slažem se s onima koji se protive nošenju krznenih proizvoda.
Japanka Riyo Mori, Miss Universe 2007 

Pravedni Bože! Koliko mnogo sati mučenja životinje je zalemljeno za jednu minutu svečanosti za čovjekov jezik.
Jean Paul

Sve najbolje od sebe dao sam (životinjama) i stajat ću uz njih sve do kraja te podijeliti njihovu sudbinu, kakva god bila. Ako je istina da nema raja za njih jednom kad njihovim patnjama dođe kraj, onda ne želim raj niti za sebe. Ići ću bez straha putem kojim oni idu te, samilosno izumrijevši s braćom i sestrama iz šuma i sa polja, s neba i iz mora, otići ću u tajnoviti podzemni svijet, siguran od daljnjih patnji. 
Iz predgovora Priči o San Michele Axela Munthea

Ova životinja je pokvarena; kad je napadnuta, ona se brani.
Voltaire 

Ako u Raju nema pasa, onda kada umrem želim ići tamo gdje su oni otišli.
Will Rogers 

Divlja, okrutna zvijer nije iza rešetaka kaveza. Ona je ispred njih.
Axel Munthe

'Mislim: dok čovjek ubija i muči životinje, ubijat će i mučiti i ljude, bit će ratova jer ubijanje se vježba i uči na malome, iznutra i izvana.'
Edgar Kupfer-Koberwitz, Naša braća životinje 

Auschwitz se ponavlja svaki put kad netko pogleda klaonicu i pomisli: to su samo životinje.
Theodor Adorno 

Naš zadatak mora biti da se oslobodimo... širenjem kruga samilosti na sva živa bića i svu prirodu i njenu ljepotu.
Albert Einstein 

Prava ljudska kultura je tek ona u kojoj se kanibalizmom ne smatra samo jedenje čovjekovog mesa, nego svako uživanje mesa. 
Wilhelm Busch, njemački pjesnik

Večere su ubile više ljudi nego što su ih liječnici ikada uspjeli izliječiti.
Španjolska poslovica

Tko je okrutan prema životinjama, ne može biti dobar čovjek.
Arthur Schopenhauer

Mrtva krava ili ovca koja leži na travi prepoznaje se kao strvina. Ista vrsta leša, ukrašena i obješena u mesnici, prolazi kao hrana!
J. H. Kellog 

Skrativši patnju nekog živog bića eutanazijom kada se ta patnja ne može ublažiti, etičnije je nego biti suzdržan prema njoj.
Albert Schweitzer 

Farmski uzgoj životinja za prehranu jedan je od najvećih uništavatelja našega planeta. Kad vidite kako sijeku Amazonu za hamburgere, to je prilično očito. I sve se to čini uime nečega što će koristiti čovječanstvu, a zapravo je posve suprotno. To je pitanje stava, nitko ne misli da je on taj koji se mora promijeniti.
Paul McCartney 

Uvjeren sam da je došlo vrijeme da političari zauzmu beskompromisno stajalište kako bi se postigla zabrana testirana na svim ne-ljudskim primatima. 
Robert Evans, laburistički zastupnik u Europskom parlamentu

Za 500 godina (možda i manje) ljudi će pogledati unatrag na današnje ljude i mnoge im stvari neće biti jasne. Bez sumnje će ponašanje koje danas smatramo normalnim pobuditi užas u našim prosvjećenijim potomcima. Potpuno sam protiv svakog oblika iskorištavanja životinja, uključujući pokuse na životinjama, držanje životinja i zoološke vrtove ili cirkuse (zapravo svakog oblika zatočeništva životinja), uporabi kože, krzna, vune i svile. Pitam se može li ijedna pripitomljena životinja živjeti svoj idealan život u društvu ljudi?
Jeffrey Moussaieff Masson

Ekshibicije s mučenim životinjama ili bikovima u suprotnosti s kršćanskim dužnostima i pobožnošću. (Pozivam na) obustavu takvih krvavih zabava, niskih i prikladnijih đavolima nego ljudima. 
Papa Pio V, izjavio dekretom

Vegetarijanac sam jer nisam mogao podnijeti užasavajući način na koji se životinje ubijaju za hranu.
Damon Albarn 

Čovjek nema suosjećanja za ljude, za životinje, izgubio je kontakt sa svojim prirodnim okolišem. Stvara virtualni svijet gdje ne živi svoj vlastiti život, već život potrošačkog robota, i sve se više udaljava od svog istinskog 'ja'. Polako i postupno prestat će biti biće koje osjeća i koje je povezano s drugima i s prirodom. I na kraju više neće biti stvarnog svijeta. Negdje usput jednostavno će nestati.
Janez Drnovšek, slovenski predsjednik

Nikada nisam mogao ugasiti neko životno svjetlo, jer mi nedostaje moć da ga ponovno upalim.
Sven Hedin

Krajnje je vrijeme da prestane klanje konja u Illinoisu i prekomorska prodaja mesa. Ponosan sam što potpisujem ovaj zakon koji konačno ukida ovu praksu.
Guverner Rod R. Blagojevich 

Doista sam uzbuđen, također i malo nervozan zbog ovolike odgovornosti - to je konkretan posao. Postoje odgovornosti i obveze koje moram preuzeti da bih postao glasnogovornik dupina, kitova i pitanja zaštite, a očekivanja su uistinu velika. Svi vole dupine. Ipak, još uvijek idemo prema njihovom istrebljenju.
Nick Carter, bivši pjevač Backstreet Boys i Posebni ambasador UN-a za kampanju 'Godina dupina' 

Još u srednjoj školi počela sam koristiti kozmetiku koja nije testirana na životinjama, a na to me potaknuo jedan dokumentarac koji me užasno šokirao i zbog kojeg sam postala svjesna načina na koji se ti pokusi na životinjama rade. Kao potrošač takvih proizvoda osjetila sam se odgovornom i odlučila promijeniti svoje navike, što je bilo jednostavno jer sam ih samo zamijenila proizvodima s bijele liste. Sada imam priliku zajedno s Prijateljima životinja i Damirom Hoykom kroz ovu akciju pozvati ljude da ne budu samo slijepi potrošači, te ih podsjetiti da postoji alternativa svoj toj bezosjećajnosti.
Ivana Radovniković 

Nikada nemojte sumnjati u činjenicu da mala skupina promišljenih i zabrinutih građana može promijeniti svijet. Uistinu, dosad su ga jedino oni i mijenjali.
Margaret Mead

Najveći grijeh prema životinjama nije da ih mrzimo, već da smo ravnodušni prema njima. To je srž nehumanosti. 
George Bernard Shaw 

Ovi su ljudi ovisnici i nasilnici. To su neobrazovane, prljave, brutalne ništarije koje izvode najbezosjećajnije okrutnosti nad bebama tuljanima pa zatim cvile i prigovaraju kad ostanu zarobljeni u ledu i pogodi ih ovisnost o nikotinu. Uz to imamo kanadsku Obalnu stražu koja troši novac poreznih obveznika da dostavi cigarete ovim sadističkim moronima da ostanu sretni. To je prokleta sramota i tjera me da se stidim što sam Kanađanin i čak se više stidim što sam bivši pripadnik kanadske Obalne straže.
Kapetan Paul Watson 

Svi mi to radimo jer to volimo a ne zbog novca, kojeg više niti nema u tom poslu. Newfoundlandžani su dobri u slušanju zapovijedi. Rekli su nam da ne možemo ribariti ili da ne možemo ovo ili ono, i mi to ne činimo.
Desmond Adams, veteran lovac na tuljane 

Moda je ta koja vlada svake godine, dok većina ljudi nije sposobna vidjeti tirane koji vladaju njima.
Albert Einstein

Ne bi li bilo skladnije kad religiozna slavlja ne bismo povezivali izravno sa šunkom i drugim neduhovnim simbolima? Mora li doista toliko puno životinja umrijeti dok mi slavimo višu svjesnost i nastojimo razviti duhovnost? Odgovor je jasan: naravno da ne.
Slovenski predsjednik dr. Janez Drnovšek

Ako ne možete zamisliti da biste pretukli životinju, onda ne biste trebali moći zamisliti niti da je pojedete.
Natalie Merchant 

Kada čovjek slobodno i pošteno traži moralni put, prvo od čega se mora okrenuti jest da nanosi zlo životinjama.
Lav Nikolajevič Tolstoj 

Grozim se svake životinje u zatočeništvu, pa tako i dupina naravno.
Dražen Turina Šajeta, usvojitelj dupina preko udruge Plavi svijet

Nemam ništa protiv malo krvi na hokejskom klizalištu, ali mrzim vidjeti krv na ledu koja potječe od beba tuljana. 
Pamela Anderson

Reći će vam da zabavni parkovi s dupinima imaju obrazovnu vrijednost, ali jedino što nekoga mogu naučiti jest kako prepoznati umjetnost ljudske okrutnosti.
Ric O'Barry, bivši trener dupina za seriju Flipper 

Riskiraj i budi mudar! Prestani ubijati životinje! Onaj tko izšpekulira samo jedan sat savršenog života, nalik je seljaku koji čeka da rijeka presuši, umjesto da je prijeđe.
Horacije

Ono smo što jedemo.
Sokrat

Upravo ste objedovali, i koliko god da je brižljivo i u taktičnoj udaljenosti od klaonica, vi ste sukrivac.
Ralph Waldo Emerson

Prije svega podržavam ovu akciju, podržavat ću i naredne jer smatram da krzno nije odjevni predmet, a životinje nisu igračke. Nisam nikad nosila krzno, niti ću ga nositi, a oni koji bez njega ne mogu, imaju alternativu-umjetno krzno. Ja imam psa i tri mačke i nemam ih želju vidjeti na tanjuru, svom ili tuđem. Drago mi je da se ozbiljno počelo raditi na ovom projektu, ali mediji trebaju posvetiti malo više pažnje ovim i sličinim problemima društva.
Minea, izjavila na prosvjedu 'Glasno za Hrvatsku bez krzna'

Mislim da je prizor jedne bunde strašan, kao i oni koji u njoj ne vide 200 ubijenih činčila. Dok god bude onih koji će nositi krzno, životinje će zbog njih biti mučene i ubijane.
Ivana Radovniković 

Čovječe, ne ponosi se svojom superiornošću (nad životinjama), jer one su bez grijeha, dok ti svojom 'veličinom' oskvrnjuješ Zemlju.
Fjodor Dostojevski

Ne mogu shvatiti kako netko može podržavati nasilje nad životinjama. Nema mi nikakvog smisla da životinje proživljavaju takvo mučenje zbog mode, pogotovo jer krzno nije nužno i potpuno je zamjenljivo. Moderni možete biti i bez ubijanja. Odbacite krzno i uključite čovječnost!
Fani Stipković

Čovjekovo srce možemo prosuditi po tome kako postupa sa životinjama.
Immanuel Kant

Moja supruga je još kao srednjoškolka imala te stvari (krzno), ali više ih ne nosi. Neukusno, malo mi je neumjesno vidjeti.
Massimo Savić

Životinje su također Božja stvorenja... Doista, način na koji industrija iskorištava stvorenja, tako da guske hrane na način da proizvode što veću jetru ili kokoši koje žive tako u gomili da su postale tek karikature ptica, to degradiranje živih stvorenja na robu zapravo mi se čini u proturječju s odnosom uzajamnosti koji se pojavljuje u Bibliji.
Papa Benedict XVI

Već duže vrijeme ne nosim krzna, nego ekološke bunde jer smatram da je došlo vrijeme kad ne treba ubijati životinje da bi ljudima bilo toplo.
Tereza Kesovija

Oduvijek sam osjećala da su životinje najčistije duše na svijetu. Ne varaju i ne skrivaju svoje osjećaje i najodanija su stvorenja na Zemlji. Mi ljudi mislimo da smo pametniji - kakva šala. Trebali bismo znati o stvarnosti i ozbiljnosti veze između ljudi i životinja.
Pink 

Obožavam životinje i zaista nisam za pravo krzno te ga nikada ne nosim. Ovime bih htjela započeti trend kojim bi svi oni koji kao i ja nose samo umjetne materijale naglašavali da je riječ upravo o takvim materijalima i zalagali se za nenošenje pravoga krzna.
Vanna 

Protivim se krznu i svim ostalim oblicima iskorištavanja životinja. Ne podržavam ubojstvo bilo kojeg bića, bio to tuljan, krava, pas ili neka druga životinja.
Bryan Adams 

Sa ovim prostorom možemo dobiti slonicu staru najmanje 20 godina i bolesnu, a to ne vodi nikamo. Na Gradu je sada da odluči želi li Zoološki vrt ili ne. Zbog nedostatka prostora već smo ostali bez žirafa, nosoroga, pingvina... Zoološki vrt bez slonova sada je pogotovo besmislen. A svim tim životinjama treba samo jedno - veći prostor. 
Mladen Anić, direktor zagrebačkog Zoološkog vrta

Gradski ured za kulturu neće podupirati umjetničke projekte u kojima se gasi bilo koji život. Kao čovjeku jadna mi je umjetnost u kojoj se mora oduzeti život, pa makar i životinjama.
Duško Ljuština, pročelnik ureda za kulturu Grada Zagreba 

Ako će ljudska civilizacija izvršiti invaziju na vode ovoga planeta, onda prije svega neka sa sobom ponese poruku poštovanja - poštovanja prema svakom životu.
Jacques-Yves Cousteau

Ni najmanje ne dvojim oko toga da je sudbina ljudskoga roda u svom postupnom napretku usmjerena k prestanku jedenja životinjskoga mesa, jednako kao što su divlja plemena prestala jesti jedni druge kad su došla u dodir s civilizacijom. 
Henry David Thoreau

Svatko tko se smatra civiliziranom osobom mora iskazati gnušanje i odbojnost prema zlodjelima počinjenima uime kitolova od strane Islanda, Norveške, Faeroeskog otočja i Japana. Ljudi, koji prakticiraju to užasno serijsko ubijanje kitova, su najbarbarskiji predstavnici čovječanstva na ovome planetu i oni bacaju sramotu na svoje nacije.
Kapetan Paul Watson, utemeljitelj organizacija Greenpeace i Sea Shepherd

Nastojala sam razotkriti trgovinu kožom u Indiji i mesnu industriju u SAD-u te dati svoj doprinos pokretanju peticije protiv godišnjeg pokolja tuljana u Kanadi, gdje se led crveni od krvi nakon što bebe tuljana na smrt budu umlaćene zbog njihova krzna. Svoj status zvijezde iskoristila sam da šaljem prosvjedna pisma, poziram za plakate i motiviram modne dizajnere da kreiraju modu koja nije okrutna prema životinjama te čak apeliram na oglašivače da prestanu koristiti životinje u reklamiranju svojih proizvoda. Nastavit ću se boriti za ovaj cilj, bez obzira na cijenu. 
Pamela Anderson

Prema životinjama se moramo odgovorno ponašati i u najmanju ruku brinuti se o njima. Nikad ne smijemo zaboraviti da su životinje živa bića sa svojim potrebama i osjećajima.
Lana Jurčević

Ja sam vegetarijanac i antialkoholičar, jer tako mogu bolje upotrebljavati svoj mozak. Nenasilje je put do više etike, koja je cilj svekolike evolucije. Sve dok ne prestanemo nanositi zlo svim živim bićima i dalje ćemo biti samo divljaci.
Thomas Alva Edison

Moja je politika nulta tolerancija prema iživljavanju na životinjama. 
Tonino Picula 

Naša je dužnost, kao skrbnika ovoga planeta, da sa svim vrstama postupamo s poštovanjem, ljubavlju i suosjećanjem. Neshvatljivo je da ove životinje pate zbog ljudske okrutnosti. Molim vas da zaustavite tu ludost.
Richard Gere 

Samo čovjek koji je tijekom svog odrastanja bio okružen tim divnim životinjama (konjima), može pojmiti intenzitet emocija koje uzrokuje povezanost s njima. Ako ste se ikada našli blizu njih, osobito divljih primjeraka, jasno vam je da su oni dio američke tradicije. Stoga je potpuno neprihvatljivo da ih ubijamo i jedemo.
Willie Nelson, slavni američki country pjevač i tekstopisac 

Ljudi koji gledaju nasilje u životinjskom svijetu i u njemu vide opravdanje za ljudsko nasilje skloni su vidjeti teror i okrutnost gdje god pogledaju - svuda osim u vlastita srca.
Charles Patterson

Industrija uzgoja goveda ubila je više Amerikanaca nego svi ratovi ovoga stoljeća, sve prirodne katastrofe i sve prometne nesreće zajedno. Ako je govedina vaš pojam prave hrane za prave ljude, onda je bolje da živite jako blizu jako dobre bolnice.
Neal D. Barnard, doktor medicine, predsjednik Odbora liječnika za odgovornu medicinu, Washington, D.C.

Prije su se za ženama u krznu okretale glave, sada se okreću želuci. 
Rue McClanahan, glumica 

Protivim se ubijanju bikova - životinje se ne smiju ubijati uime ljudske zabave. U 21. stoljeću borbe s bikovima trebaju ostati samo dio povijesti.
Dalaj Lama

Kad vidim da netko nosi krzno mislim da je ili glup ili zao i ne misli ni na koga osim na sebe. A ako baš želi nositi krzno, mislim da bi trebao vidjeti na koji se način dolazi do krzna.
Alicia Silverstone

Moja poruka je: Molim vas, koristite umjetno krzno! Strahota je u tome što ljudi vide zvijezde kao što su J. Lo ili Beyonce kako nose krzno, a ne vide okrutnost koja se iza toga skriva.
Pamela Anderson

Siguran sam da kreativac poput Lupina može smisliti neku atrakciju koja ne uključuje maltretiranje konja. Životinje ovdje ispaštaju zbog svoje atraktivnosti. Valjda su gole žene postale nedovoljne...
Viktor Drago

Vivisekcija se poziva na najosnovnije instinkte straha i kukavičluka. Pred licem pravde vivisekcija stoji prezrena zbog tri osnovne stvari: okrutnosti nad životinjama, beskorisnosti za čovjeka te zapreka na putu stvarnom znanju.
dr. med. M. Beddow Baily, član Kraljevskog koledža kirurga, član Londonskog regionalnog programa borbe protiv raka, član Kraljevskog medicinskog fakulteta 

Vegan sam jer volim životinje. Sami morate donijeti odluku i neću vam govoriti kako da živite, no možete li gledati kravu u oči i reći da je vaš apetit važniji od života te krave?
Moby

Jesti meso je nešto najodurnije čega se mogu sjetiti. To je kao da zagrizete u vlastitu baku.
Morrissey 

Kad bi bilo koje dijete shvatilo što je sve uključeno u farmski uzgoj, nikada ne bi ponovno dotaknulo meso. Bio sam toliko dirnut inteligencijom, smislom za šalu i osobnostima životinja s kojima sam radio u filmu 'Praščić Babe', da sam do kraja filma postao vegetarijanac.
James Cromwell, glumac

O društvu se može najbolje suditi prema načinu na koji postupa prema starijima, djeci i životinjama... Ako je to nešto što ne razumijete, pomislite na glad u svijetu, kišne šume i globalno zatopljenje. Sve ove stvari itekako su povezane s jedenjem mesa.
Jorja Fox

Jednom kada doista razumijete posljedice kupovanja i jedenja mesa, ne možete tvrditi da vam je stalo do životinja, a da ne postanete vegetarijanac.
Paul McCartney 

Ako ste za pokuse na životinjama, izvolite i ponudite se da pokuse rade na vama.
Morrissey 

Potreban nam je Dan prava životinja, kada će sve klaonice biti zatvorene. Suosjećanje je riječ koja zahtijeva akciju bez granica.
Prince 

Razumijem zašto uzgajivače krzna i takozvane laboratorijske znanstvenike zasipaju nasiljem - to je zato što oni sami sudjeluju u nasilju i to je jedini jezik koji razumiju.
Morrissey 

Ljudima koji naručuju krzna preporučio bih da odu u tvornicu i da vide koji je proces nastanka bunde, kako to izgleda. Način i uvjeti u kojima životinje žive nešto su stvarno grozno - kavez na kavezu, životinje su bolesne, hladno im je - to me je zgrozilo i ražalostilo pa ako ja mogu utjecati na to, učinit ću nešto!
Robert Bošković 

Stroga sam vegetarijanka. Zaista volim životinje i djelujem na osnovu svojih uvjerenja.
Natalie Portman 

Pomislite samo na koncentracijske logore u kojima na malom prostoru drže tisuće krava, pilića i svinja, da bi ih na kraju zaklali i na nehuman transport po velikoj vrućini bez vode, kad se životinje muče.
Janez Drnovšek 

Nema nikakvog opravdanja za takav brutalan čin ubijanja ovih prekrasnih životinja. Teško je u vrijeme kada industrija omogućava alternative dobrih imitacija svih vrsta krzna, ali i nadomjestke proizvoda za koje se koriste ove vrste tuljana, naći opravdanje za njihovo ubijanje. Sreća je da je međunarodna zajednica donijela direktivu kojom se štiti bar dio populacije, odnosno mlade tuljane. Sa zadovoljstvom sam potpisao ovaj pravilnik, kojim se štite nevine životinje. Kao istinski ljubitelj životinja, uvijek ću se boriti za njihovu zaštitu.
Božo Biškupić 

Hranjenje djece ribom te mesom kitova i tuljana je jedan oblik zlostavljanja djece.
Paul Watson 

Intelektualno, ljudska bića i životinje su možda različiti, no prilično je očito kako životinje imaju bogat emocionalni život i da mogu osjećati radost i bol. Lako je zaboraviti vezu između hamburgera i krave od koje je nastao. No, prisilio sam se priznati samome sebi činjenicu da svaki put kada sam jeo hamburger, krava je prestala disati, mukati i hodati okolo.
Moby

Imate veličanstvene divlje životinje i umjesto da to iskoristite, brutalno ih premlaćujete do smrti ili koristite neke druge metode ubijanja. Bez toga, Kanada ima veliki ugled u svijetu. No, lov na tuljane je velika mrlja na tom ugledu.
Paul McCartney 

O ljudima koji nose krzno bez obzira na njegovo podrijetlo mislim da nemaju morala - to je isto kao da nosiš kožu mrtvog čovjeka pa hodaš u koži nekoga tko je umro nasilnom smrću.
Ivana Popović 

Prije pet godina sam prestao jesti govedinu i teletinu. Pojava kravljeg ludila bila je točka na 'i' da donesem tu odluku o kojoj sam i prije razmišljao kako bih izbjegao mogućnost pojave kardiovaskularnih bolesti.
Tonči Tadić, potpredsjednik HSP-a

Mislim da je grozno nositi krzno, ja ga ne nosim i potpuno sam protiv toga. U slučaju da postoje ljudi estetski vezani za takve predmete, preporučila bih im da koriste umjetno krzno i da puste životinjice na miru.
Emilija Kokić, pjevačica 

Protiv sam nošenja krzna i ubijanja životinja. Činjenica je da za jednu bundu treba 250 malih životinjica poput činčila, a 50 većih poput lisice - to je nehumano i odvratno! Ne bih u životu nosila bundu, a dvije bunde koje imam naslijeđene od bake, odnijet ću beskućnicima. Meni su sve životinje iste - kao što ne bih mogla nositi svoga psa tako ne bih htjela nositi neku drugu životinju.
Maja Vučić

Kada ljudi provedu neko vrijeme s farmskim životinjama... svinjom, kravom, pilićem ili puranom, mogu otkriti istu vrstu odnosa s njima kakvu imaju s psima i mačkama. Ljudi zapravo ne razmišljaju o njima na taj način, jer su te životinje na tanjuru. Zašto bi one trebale biti hrana, dok su druge životinje ljubimci? Nikada ne bih jela svoje pse.
Alicia Silverstone, glumica 

Odrekao sam se mesa kad sam imao 12 godina. Jednog dana sam rezao pile za mamu i pogodio nožem tumor. Posvuda je bilo gnoja i krvi. To mi je bilo dovoljno.
Josh Hartnett, glumac 

Jednostavno to ne bih mogla. Nema šanse da bih nosila pravo krzno, a kamoli da bih ga koristila za bilo koju svoju kreaciju. 
Victoria Beckham

Bila sam luda za pucanjem prije nekoliko godina. Sve se to promijenilo kada je ispred mene pala ptica koju sam upucala. Nije bila mrtva. Ustala je i zaista se mučila. Krv joj je šikljala iz usta i borila se, a ja sam pomislila 'O Bože, ja sam to učinila. Ja sam uzrokovala patnju ovog stvorenja'. Otada nisam pucala.
Madonna o lovu

U potpunosti sam protiv kupovanja i nošenja životinjskoga krzna. Krzno je čovjeku potpuno nepotrebno. Ubijanje životinja samo po sebi nije humano. Svim srcem pozivam da se ljudi osvijeste i ne nose krzno.
Sebastian, slovenska teen pop zvijezda

I muzej Slavonije u Osijeku priključuje se akciji zaustavljanja mučenja životinja u cirkusima, te smo itekako suglasni da se zabrani izvođenje cirkuskih predstava u kojima sudjeluju životinje.
Ravnatelj: Mladen Radić, prof.

Količina žitarica koja se troši za tov životinja dovoljna je da nahrani većinu siromašnog svijeta. Kada bismo se svi odrekli mesa glad bi praktički nestala s lica Zemlje.
Nikola Marjanović, basist grupe 'Brain Holidays'

Mislim da je dovoljno da pogledate samo jedan dokumentarni film u kojem je prikazano kako žive i na koji način umiru životinje koje se uzgajaju radi krzna. I sve to da bi postale nečiji ovratnik. Ako takvo što u vama ne probudi svijest, onda ste monstrumi. 
Ivana Kindl

Čovjek mora imati savjest kojim god se poslom bavio. Ekologija i moda usko su povezani... Danas se i od najskupljih umjetnih krzna mogu napraviti prekrasne kreacije. Iako se danas, posebno u inozemstvu, trend skupocjenog krzna vraća na velika vrata, za mene je to luksuz. Postavlja se kao modni ukras, što je za mene besramno.
Zrinka Haddad

Preporučeno je da se do daljnjega djeci ne čita ni slikovnica o ružnom pačetu, a sve slavonske kokoši ubijene su nježnim zavrtanjem šije i bačene u jame. Genocid nad kokošima obavljen je javno i sve su televizije prenijele tzv. 'čišćenje terena'.
Alka Vuica

Neke životinjice za nas proizvode med. Moš' mislit. Mi se ušuljamo u njihovo 'poduzeće' i popalimo im cijeli urod. A i strašno smo ljuti kad nas radnice tog 'poduzeća' upiknu. Sve se vraća, sve se plaća. Možda ne odmah, ali...
Ivanka Mazurkijević, pjevačica grupe Stampedo

Oduvijek sam osjećala da su životinje najčišće duše na svijetu. Ne varaju i ne skrivaju svoje osjećaje i najodanija su stvorenja na Zemlji. Mi ljudi mislimo da smo pametniji - kakva šala.
Pink

Ljudi koji nose krzno smrde kao psi pokisli na kiši. Izgledaju debelo i zdepasto. To su zaista nezreli, neprosvjetljeni, glupi ljudi. Kad su ljudi tako očigledno okrutni, to mi je odvratno. Svake sezone krznari oglašavaju da dolazi vrijeme za krzno. I poklanjaju bunde idiotima poput Jennifer Lopez i ljudima koji će ih nositi. Kao što je Puff Daddy.
Pamela Anderson

S Maxom, svojim praščićem, ostvario sam dosad najdulju sentimentalnu vezu.
George Clooney

Uboge životinje! Kako ljubomorno čuvaju svoja jadna tijela... ono što je nama tek večernji obrok, za njih je život sam.
T. Casey Brennan

Trebamo se sjetiti da mesna i mliječna industrija neizmjerno profitiraju od našeg konzumiranja njihovih proizvoda. Oni nemaju interesa u našem zdravlju ili činjenici da uništavaju planetu. Njihova je kratkoročna vizija motivirana profitom. Cijenim vegane kao najbolje ljude na planeti. 
Heather Mills

Heather i ja odgajamo dijete i očito je da je ne hranimo lošom hranom; stalo nam je jedino da dobiva najbolju hranu, a to je vegetarijanska hrana. Znamo što je što, jer razmišljamo o tome umjesto da samo prihvaćamo što McDonald's baca na naše tanjure. 
Paul McCartney

Uvijek kada moji sinovi idu u ribolov kažu: 'Tata, ribu ne boli kada se zakači za udicu'. No, ja promatram i vidim i vjerujem da je to bolno za ribe.
Donald Trump

Ova draga stvorenja svojom ljubavlju mogu usrećiti više ljudi nego svi novi lijekovi za poboljšanje zarastanja kostiju.
Željko Malnar o psima na kojima su provedeni pokusi na Veterinarskom fakultetu, Globus, 22.07.2005.
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Udruga Prijatelji životinja neprofitna je nevladina udruga, osnovana 2001. godine s ciljem promoviranja zaštite i prava životinja te vegetarijanstva, odnosno veganstva, kao etički, ekološki i zdravstveno prihvatljivog životnog stila.

Udruga je članica EVU,
Eurogroup for Animals, ECEAE, IAFC i OIPA.







Prijatelji životinja, Jurišićeva 25, 10000 Zagreb

Radno vrijeme ureda: od pon. do pet. od 10 - 16h,

a izvan radnog vremena po dogovoru

(molimo da svoj dolazak najavite).

E-mail i ostali kontakti
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